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દ્વિતિય ડ્રો પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ (પીપીપી) લોન:  

ક્ાાં દસ્િાવેજો પ્રદાન કરવા સહિિ આવક ઘટાડા અને મિત્તમ લોન રકમોની ગણિરી કેવી રીિે કરવી 

નાના વેપાર પ્રબાંધન (SBA), ટે્રઝરી ડિપાર્ચ મેન્ર્ સાથે પરામર્ચ કરીને, દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની 
િેઓની લાયકાિ અને રકમનુાં તનધાચરણ કરવાનાાં હતેસુર િેમના આવક ઘર્ાિા અને પગાર 
ખર્ાચઓની ગણિરી કરવામાાં (અને દરેક ગણિરીઓનાાં સેર્ને સમથચન આપવા મારે્ આવશ્યક હોય 
િેવા સાંબાંતધિ દસ્િાવેજો) વ્યવસાયોને સહાય કરવા મારે્ આ માગચદર્ચન પરુૂાં પાિે છે.  

ઋણણયાઓ અને ર્ાહકુારો CARES કાયદાના, આતથિક સહાય અતધતનયમ અને પેરે્ક પ્રોરે્ક્ર્ન પ્રોગ્રામ 
વર્ગાળાના અંતિમ તનયમોના SBAના અથચઘર્નના રૂપમાાં આ દસ્િાવેજમાાં પરૂા પાિવામાાં આવેલા 
માગચદર્ચન પર આધાર રાખી ર્કે છે. U. S. સરકાર ઉધાર આપનારનાાં એ પીપીપી પગલાઓને 
પિકારર્ે નહીં જે આ માગચદર્ચન,1 અને પીપીપી ઇન્ર્ડરમ ફાઇનલ રૂલ્સ અને કાર્.વાહી કરવામાાં આવી 
રહી હોય િે સમયે અમલમાાં હોય િેવા કોઇપણ પડરણામી તનયમની પષુ્ટર્ કરિા હોય. 

આવક ઘટાડો 

1. પ્રશ્ન: દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન મારે્ લાયકાિ નક્કી કરવાનાાં હતે ુાં મારે્ “એકાંદર રસીદો” શુાં છે? 

જવાબ: નફા-માટેનાાં બબઝનેસ મારે્, એકાંદર રસીદોમાાં સામાન્ય રીિે કોઇપણ સ્વરૂપમાાં 
પ્રાપ્િ થયેલ અથવા કોઇપણ સ્ત્રોિમાાં ભોગવેલ િમામ રેવેન્ય ુ(સાંસ્થાની એકાઉષ્ન્ર્િંગ પદ્ધતિ 
અનસુાર, દા.િ. વાસ્િતવક અથવા રોકિ) સમાતવટર્ થાય છે, જેમાાં ઉત્પાદનોનાાં વેર્ાણો 
અથવા સેવાઓ, વ્યાજ, ડિતવિન્િ, ભાિાઓ, રોયલ્ર્ીઓ, ફી અથવા કતમર્નોમાાંથી રીર્ન્સચ 
અને એલાઉન્સ બાદ કરિા વધેલાનો સમાવેર્ થાય છે નેર્ મિૂીની આવક અને ખર્ાચઓને 
બાકાિ રાખવામાાં આવે છે. આ ર્બ્દપ્રયોગો IRS કરવેરા રીર્નચ ફોર્મસચ પર વપરાિી અને 
રીપોર્ચ કરાિી વ્યાખ્યાઓનુાં વહન કરે છે.  

એકાંદર રસીદોમાાં નીરે્નાનો સમાવેર્ થિો નથી:  
 કરવેરા ઓથોડરર્ી મારે્ એકતિિ અને િેમાાં જમા કરાવેલા કરવેરાઓ જો એકાંદર 

અથવા કુલ આવકમાાં સામેલ કયાચ હોય, જેમ કે ગ્રાહકો પાસેથી એકતિિ કરેલ સેલ્સ 
અથવા અન્ય કરવેરાઓ (આમાાં કન્સનચ અથવા િેનાાં કમચર્ારીઓ પર વસલૂવામાાં 
આવિા કરવેરાઓનો સમાવેર્ થિો નથી);  

                                                      
1 આ દસ્િાવેજ િે જેના પર આધાડરિ છે િવેા કાયદાઓ અને તવતનયમોથી સ્વિાંિ કાયદાનુાં બળ અને અસર વહન 
કરત ુાં નથી. 
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 કન્સનચ અને િેનાાં સ્થાતનક અથવા તવદેર્ી આનષુાંણગકો વચ્રે્નાાં વ્યવહારોમાાંથી થિી 
ઉપજો; અને  

 ટ્રાવેલ એજન્ર્, રીએલ એસ્રે્ર્ એજન્ર્, એિવર્ાચઇણઝિંગ એજન્ર્, કોન્ફરન્સ મેનેજમેન્ર્ 
સતવિસ પ્રદાિા, ફે્રઇર્ ફોવચિચર અથવા કસ્ર્ર્મસ બ્રોકર િારા અન્ય મારે્ એકતિિ 
કરવામાાં આવિી રકમો.  

િમામ અન્ય વસ્તઓુ, જેવીકે પેર્ાઠેકેદારનાાં ખર્ાચઓ, ગ્રાહકની તવનાંિી પર ઠેકેદાર કરે છે િે 
ખરીદીઓનાાં વળિરો, રોકાણ આવક, અને કમચર્ારી-આધાડરિ ખર્ાચઓ જેવા કે પેરોલ 
કરવેરાઓને એકાંદર રતસદોમાાંથી બાકાિ રાખવામાાં ન આવી ર્કે. 

નોનપ્રોહફટ 501(c)(3) સાંસ્થા, 501(c)(19) વેટેરન્સ સાંસ્થા, એક લાયક નોનપ્રોહફટ ન્યઝુ સાંસ્થા, 
એક લાયક 501(c)(6) સાંસ્થા, અથવા લાયક ડેસ્સ્ટનેશન માકેહટિંગ સાંસ્થા માટે, એકાંદર રસીદો 
અથાચિ ઇન્ર્નચલ રેવેન્ય ુકૉિ ઑફ 1986 નાાં સેક્ર્ન 6033 નાાં અથચની અંદરની એકાંદર 
રસીદો, જે ઉદાહરણ િરીકે, માલસામાન અથવા વેર્ેલી સાંપતિનાાં ખર્ચ, કામગીરીઓનાાં ખર્ચ, 
અથવા કમાણીનાાં ખર્ાચઓ, આવી રકમો ઉભી કરવા અને એકતિિ કરવા મારે્નાાં સડહિ 
કોઇપણ ખર્ાચઓ કે એક્સપેન્સ વગર િમામ સ્ત્રોિોમાાંથી િેનાાં વાતષિક એકાઉષ્ન્ર્િંગ 
સમયગાળા દરતમયાન સાંસ્થા િારા પ્રાપ્િ થિી એકાંદર રકમ છે. આ રીિે “એકાંદર રસીદો” 

માાં આનો સમાવેર્ થાય છે, પરાંત ુિેર્લાથી તસતમિ નથી: 
(i) યોગદાનો, ભેર્ો, અનદુાનો િરીકે પ્રાપ્િ થયેલી એકાંદર રકમ, અને આવી રકમો ઉભી 
કરવા અને એકતિિ કરવાનાાં ખર્ાચઓ મારે્ ઘર્ાિા વગરની િેનાાં જેવી રકમો, 
(ii) રકમો પ્રાપ્િ થવા સાથે સાંબાંતધિ ખર્ાચઓ મારે્ ઘર્ાિાઓ વગર સભ્યો અથવા 
આનષુાંણગક સાંસ્થાઓ પાસેથી બાકી અથવા આકારણીઓ િરીકે પ્રાપ્િ થિી એકાંદર રકમો,  
(iii) ણબઝનેસ પ્રવતૃિઓમાાંથી એકાંદર વેર્ાણો અથવા રસીદો (સાંસ્થા છૂર્ મારે્ લાયક 
બનિી હોય િેવા હતે ુસાથે સાંબાંતધિ ન હોય િેવી વ્યાપાર પ્રવતૃિઓ, ફોમચ 990-T પર 
રીપોર્ચ કરવાની આવશ્યકિા હોઇ ર્કે િેવી નેર્ આવક અથવા ખોર્ સડહિ),  

(iv) ખર્ચ અથવા અન્ય આધાર અને વેર્ાણનાાં ખર્ચ મારે્નાાં ઘર્ાિા વગર સાંપતિઓનાાં 
વેર્ાણમાાંથી પ્રાપ્િ થિી એકાંદર રકમ, અને  
(v) રોકાણની આવક િરીકે પ્રાપ્િ થિી એકાંદર રકમ, જેમ કે વ્યાજ, ડિતવિન્્સ, ભાિાઓ 
અને રોયલ્ર્ીઓ. 
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ઉધાર લેનારાનાાં આનષુાંણગકોની એકાંદર રસીદ (અન્યથા આનષુાંણગકની માફી લાગુાં પિિી 
હોય2) ને ણબઝનેસ કન્સનચની એકાંદર રસીદો સાથે દરેક આનષુાંણગકની એકાંદર રસીદો 
ઉમેરીને ગણવામાાં આવે છે.3  

સાંસ્થાનાાં પ્રકાર મજુબ એકાંદર રસીદોમાાં રે્નો સમાવેર્ થાય છે િેનાાં પર વધ ુમાડહિી મારે્, 

નીરે્ વારાંવાર પછૂાિા પ્રશ્ન 5 જુઓ. 

2. પ્રશ્ન: િમામ સાંસ્થા પ્રકારો મારે્ (દા.િ. નફા-મારે્નાાં ણબઝનેસો અને નોનપ્રોડફર્ સાંસ્થાઓ), શુાં 
“એકાંદર રસીદો” માફ કરવામાાં આવેલી પીપીપી લોન ઉપજો (અથવા EIDL એિવાન્સ)નો 
સમાવેર્ કરે છે? 

જવાબ: ના. કોઇપણ માફ કરેલ પ્રથમ ડ્રે પીપીપી લોન અથવા કોઇપણ EIDL એિવાન્સની 
રકમ, જે ફેિરલ ઇન્કમ રે્ક્સને આતધન ન હોય, િેને “એકાંદર રસીદો” મારે્ની ગણિરીઓમાાં 
સમાવવામાાં આવિી નથી.  

3. પ્રશ્ન: અરજકિાચ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન મારે્ લાયક બનવા મારે્ ઓછામાાં ઓછા 25 ર્કા 
એકાંદર રસીદોમાાં ઘર્ાિો દર્ાચવી ર્કે છે કે નહીં િે તનધાચડરિ કરવા મારે્ કયા સાંદભચ 
સમયગાળાનો ઉપયોગ કરી ર્કાય છે?  

જવાબ: યોગ્ય સાંદભચ સમયગાળો અરજકિાચ ણબઝનેસમાાંં ાં કેર્લા સમયથી છે િેના પર 
આધાર રાખે છે: 

                                                      
2 SBA ની વેબસાઇર્ પર જાન્યઆુરી 6, 2021 (86 FR 3712) નાાં રોજ પોસ્ર્ કરેલ “ણબઝનેસ લોન પ્રોગ્રામનાાં અસ્થાતય 
ફેરફારો, પેરે્ક પ્રોરે્ક્ર્ન પ્રોગ્રામ દ્વિતિય ડ્રો લોન” તર્ષચક ધરાવિા ઇન્ર્ડરમ ફાઇનલ રૂલનાાં પેર્ા સેક્ર્ન (d) ને જુઓ. 

3 જો ઉધાર લેનારે 2020 દરતમયાન આનષુાંણગકનુાં અતધગ્રહણ કયુું હોય અથવા આનષુાંણગક િારા િેનુાં અતધગ્રહણ 
કરવામાાં આવ્યુાં હોય, િો એકાંદર રસીદોમાાં અતધગ્રહણ કરનાર અથવા અતધગ્રહણકિાચ કન્સનચની રસીદો સમાવે છે. આ 
સાંકલન માિ આનષુાંણગકિા ઉદ્ભવ્યા પછીનાાં સમયગાળા મારે્ જ નહીં પરાંત ુમાપનનાાં સમગ્ર સમયગાળા મારે્ લાગુાં 
પિે છે. જોકે, જો એક કન્સનચ િારા 2020 દરતમયાન અન્ય ણબઝનેસ કન્સનચનાાં અલગ પાિી ર્કાિા ડિતવઝનનુાં અતધગ્રહણ 
કયુું હત ુાં, િો અતધગ્રહણ કરેલા ડિતવઝનની અતધગ્રહણ પહલેાની રસીદોનો સમાવેર્ થિો નથી. િેની જ રીિ,ે ભિૂપવૂચ 
આનષુાંણગકની એકાંદર રસીદો સામેલ કરવામાાં આવિી નથી. આવા ભિૂપવૂચ આનષુાંણગકની એકાંદર રસીદોની બાકાિી 
આનષુાંણગકિા બાંધ થઇ હિી ત્યારબાદનાાં સમયગાળા મારે્ જ નહીં પરાંત ુમાપનનાાં સમગ્ર સમયગાળા દરતમયાન લાગુાં 
પિે છે. જોકે, જો ઉધાર લેનારે 2020 દરતમયાન એક અલગ કરી ર્કાિા ડિતવજનને વેર્ી નાાંખ્યો હોય, િો વેચ્યો હિો િે 
ડિતવઝનની રસીદોને એકાંદર રસીદોમાાં સામેલ કરવાનુાં ર્ાલુાં રહરેે્. આ ફકરામાાં િમામ ર્બ્દપ્રયોગો IRS િારા િઓે 
સાંબાંતધિ અથો ધરાવે છે. 
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 નીરે્ સ્થાતપિ ર્રિો પણૂચ કરિા તસવાયનાાં િમામ અરજકિાચઓ મારે્, અરજદારેએ 
તનરૂપણ કરવુાં અતનવાયચ છે કે 2020 નાાં કોઇપણ કેલેન્િર તિમાતસકમાાં એકાંદર રતસદો 
2019 નાાં એકસમાન તિમાતસક કરિા ઓછામાાં ઓછી 25 ર્કા નીર્ી હિી. વૈકલ્લ્પક 
રીિ,ે અરજકિાચઓ જો 2019 માાં ણબઝનેસમાાં હિા િો 2019 માાં વાતષિક એકાંદર 
રસીદોની તલુના 2020 માાં વાતષિક એકાંદર રસીદો સાથે કરી ર્કે છે. 

 2019 નાાં પ્રથમ અને દ્વિતિ. તિમાતસકો દરતમયાન વ્યાપારમાાં ન હોય િેવી, પરાંત ુ
2019 નાાં તતૃિય અને ર્તથુચ તિમાતસક દરતમયાન કામગીરીમાાં રહલેી સાંસ્થાઓ મારે્, 

અરજદારોએ તનરૂપણ કરવુાં અતનવાયચ છે કે 2020 નાાં કોઇપણ તિમાતસક દરતમયાન 
એકાંદર રતસદો 2019 નાાં તતૃિય અથવા ર્તથુચ તિમાતસકમાાંથી કોઇપણ એક 
દરતમયાન કરિા ઓછામાાં ઓછી 25 ર્કા ઓછી હિી. 

 2019 નાાં પ્રથમ અને દ્વિતિય અને તિૃય. તિમાતસકો દરતમયાન વ્યાપારમાાં ન હોય 
િેવી, પરાંત ુ2019 નાાં ર્તથુચ તિમાતસક દરતમયાન કામગીરીમાાં રહલેી સાંસ્થાઓ મારે્, 

અરજદારોએ તનરૂપણ કરવુાં અતનવાયચ છે કે 2020 નાાં કોઇપણ તિમાતસક દરતમયાન 
એકાંદર રતસદો 2019 નાાં ર્તથુચ તિમાતસક કરિા ઓછામાાં ઓછી 25 ર્કા ઓછી હિી. 

 2019 દરતમયાન વ્યાપારમાાં ન હોય િેવી, પરાંત ુ15 ફેબ્રઆુરી, 2020 ના રોજ 
કામગીરીમાાં રહલેી સાંસ્થાઓ મારે્, અરજદારોએ તનરૂપણ કરવુાં અતનવાયચ છે કે 2020 

નાાં પ્રથમ, દ્વિતિય, તતૃિય અથવા ર્તથુચમાાં એકાંદર રતસદો 2020 નાાં પ્રથમ તિમાતસક 
કરિા ઓછામાાં ઓછી 25 ર્કા ઓછી હિી. 

4. પ્રશ્ન: મારી સાંસ્થાએ એકાંદર રસીદોમાાં ઓછામાાં ઓછો 25 ર્કાનો ઘર્ાિો જાળવી રાખ્યો િે 
દર્ાચવવા મારે કયા દસ્િાવેજોની જરૂર છે?  

જવાબ: નીરે્ દસ્િાવેજોના પ્રાથતમક સેર્ છે જેઓને અરજદારો 25 ર્કાની કુલ રસીદ 
ઘર્ાિાનુાં પ્રમાણીકરણ કરવા પ્રદાન કરી ર્કે છે (ફક્િ એક જ સેર્ જરૂરી છે): 

 સાંસ્થા મારે્નાાં તિમાતસક નાણાકીય સ્રે્ર્મેન્્સ. જો નાણાકીય સ્રે્ર્મેન્્સનુાં ઓડિર્ 
કરવામાાં આવતુાં નથી, િો અરજદારે િેઓની ર્ોકસાઇની ખાિરી કરવા નાણાકીય 
સ્રે્ર્મેન્ર્નાાં પ્રથમ પટૃઠ પર હસ્િાક્ષર કરી િારીખ દાખલ કરવી અને અન્ય િમામ પટૃઠો 
પર આદ્યાક્ષર કરવાની અતનવાયચિા છે. જો નાણાકીય સ્રે્ર્મેન્્સ ખાસ કરીને એકાંદર 
રસીદો સમાવિી હોય િેવી લાઇન આઇર્મ(ઓ) ની ઓળખ ન કરે, િો અરજકિાચએ કઇ 
લાઇન આઇર્મ (ઓ) એકાંદર કુલ રસીદો સમાવે છે િે નોંધવુાં આવશ્યક છે. 
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  સાંસ્થા સાંબાંતધિ તિમાતસકમાાંથી ડિપોણઝર્ો િે મારે્નાાં તિમાતસક અથવા માતસક બેન્ક 
સ્રે્ર્મેન્્સ. જો િે સ્પટર્ ન હોય િો અરજકિાચએ નોંધવ ુઅતનવાયચ છે કે બેંક 
સ્રે્ર્મેન્્સમાાં યાદીગિ કરવામાાં આવેલી કઇ ડિપોણઝર્ો એકાંદર રસીદો સમાવે છે 
(દા.િ. માલસામાન અને સેવાઓની ખરીદી મારે્ની ચકૂવણીઓ) અને કઇ સમાવિી 
નથી (દા.િ., મિૂી ઉપદ્રવણો). 

 સાંસ્થાનાાં વાતષિક IRS ઇન્કમ રે્ક્સ ફાઇણલિંગો (જો વાતષિક સાંદભચ સમયગાળાનો 
ઉપયોગ કરિા હોવ િો આવશ્યક છે). જો સાંસ્થાએ હજી સધુી 2020 મારે્ રે્ક્સ ડરર્નચ 
ફાઇલ કયુચ નથી, િો અરજકિાચએ રીર્નચ ફોર્મસચ ભરવા, સાંબાંતધિ એકાંદર રસીદો 
મલૂ્યની ગણિરી કરવી (પ્રશ્ન 5 જુઓ), અને રીર્નચ પર હસ્િાક્ષર કરી િારીખ દાખલ 
કરવી અતનવાયચ છે જે િે પ્રમાણણિ કરીને કરવુાં કે એકાંદર રસીદોની ગણિરીમાાં 
દાખલ કરેલા મલૂ્યો સાંસ્થાનાાં કરવેરા રીર્નચ માાં ફાઇલ કરવામાાં આવરે્. 

5. પ્રશ્ન: જો હુ ાં એકાંદર રસીદોમાાં ઓછામાાં ઓછો 25 ર્કાનો ઘર્ાિો પ્રદતર્િિ કરવા મારી 
સાંસ્થાનાાં વાતષિક ઇન્કમ રે્ક્સ રીર્નોનો ઉપયોગ કરુાં છાં, િો એકાંદર રસીદોની ગણિરી કરવા 
મારે્ મારે કઇ રકમોનો ઉપયોગ કરવો જોઇએ?  

જવાબ: એકાંદર રસીદોની ગણિરી કરવા મારે્ જરૂરી રકમો સાંસ્થાનાાં કરવેરા રીર્નચ અનસુાર 
બદલાય છેં:ે4 

 ખેડિૂો અને રેન્ર્રો તસવાયનાાં સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િઓ મારે્ (IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ 
C): લાઇન 4 અને લાઇન 7 નો સરવાળો5 

                                                      
4 તવર્ેષ કરવેરા ફોમચની લાઇનોમાાં સામેલ નીર્ેનામાાંથી કોઇપણને રીર્નચ પર ગણિરી અને નામાાંકનમાાંથી બાકાિ 
રાખવી અતનવાયચ છે: જો એકાંદર અથવા કુલ આવકમાાં સામેલ કયાચ હોય િો કરવેરા અતધકારીિાને જમા કરાવેલા 
અથવા િેનાાં મારે્ એકતિિ કરેલા કરવેરાઓ, જેમ કે સેલ્સ અથવા ગ્રાહકો પાસેથી એકતિિ કરેલા અન્ય કરવેરાઓ 
અને બાબિ અથવા િેનાાં કમચર્ારીઓ પાસેથી વસલૂવામાાં આવેલા બાકાિ કરવેરાઓ; બાબિ અને િેનાાં સ્થાતનક 
અથવા તવદેર્ી આનષુાંણગકો વચ્રે્ થયેલી લેવિદેવિોમાાંથી થિા ઉપાર્જનો; અને ટ્રાવેલ એજન્ર્, રીઅલ એસ્રે્ર્ એજન્ર્, 

એિવર્ાચઇણઝિંગ એજન્ર્, કોન્ફરન્સ મેનેજમેન્ર્ સેવા પ્રદાિા, માલસામાન મોકલનાર અથવા કસ્ર્ર્મસ બ્રોકર િારા અન્ય 
મારે્ એકતિિ કરવામાાં આવેલી રકમો. ખાસ કરીન,ે એવા કરવેરા રીર્નચ મારે્ કે જેમાાં આવક િરીકે વેર્ાણવેરાનો 
સમાવેર્ થાય છે અને પછી કપાિ િરીકે, રીર્નચની “કરવેરાઓ અને લાયસન્સ” લાઇનની બાજુમાાં આવકમાાં સામેલ 
કરી હિી િેવી આવી કરવેરાઓની રકમની નોંધ કરી હોય. 

5 જો િમે િે ફોમચ 1040 પર બહતુવધ રે્િયલૂ C ફોર્મસચ ફાઇલ કરો, િો િમારે િે િમામમાાં સામેલ કરી સરવાળો કરવો 
અતનવાયચ છે. 
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 સ્વ-રોજગાર ખેડિૂો અને રેન્ર્રો મારે્ (IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ F): લાઇનો 1b અને 9 

નો સરવાળો 
 પાર્ચનરતર્પો મારે્ (IRS ફોમચ 1065): લાઇનો 2 અને 8 નો સરવાળો, ઓછા લાઇન 66 

 S-કોપોરેર્નો મારે્ (IRS ફોમચ 1120-S): લાઇનો 2 અને 6 નો સરવાળો, ઓછા લાઇન 
47 

 C-કોપોરેર્નો મારે્ (IRS ફોમચ 1120): લાઇનો 2 અને 11 નો સરવાળો, ઓછા લાઇન 8 

અને 9 નો સરવાળો 
 નોનપ્રોડફર્ સાંસ્થાઓ મારે્ (IRS ફોમચ 990): પાર્ચ VIII ની લાઇનો 6b(i), 6b(ii), 7b(i), 

7b(ii), 8b, 9b, 10b, અને 12 (કોલમ (A)) નો સરવાળો 
 નોનપ્રોડફર્ સાંસ્થાઓ મારે્ (IRS ફોમચ 990-EZ): પાર્ચ I ની લાઇનો 5b, 6c, 7b, અને 9 

નો સરવાળો.  
 LLCs િારા સાંદભચ સમયગાળાઓમાાં િેઓનાાં રે્ક્સ ફાઇણલિંગ સ્રે્ર્સને લાગુાં પિિી 

સરૂ્નાઓનુાં પાલન કરવુાં જોઇએ. 

6. પ્રશ્ન: $150,000 કરિા વધારે દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમ મારે્ હુ ાં અરજી કરુાં છાં. મારે ક્યારે 
એકાંદર રસીદોમાાં ઘર્ાિાનુાં પ્રતિપાદન કરવા દસ્િાવેજો પ્રદાન કરવાની જરૂર પિે છે?  

જવાબ: $150,000 કરિા વધારેની દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમ મારે્, અરજકિાચએ િેનાાં 
દ્વિતિય ડ્રો બોરોઅર એલ્પ્લકેર્ન ફોમચ (SBA ફોમચ 2483-SD અથવા ઉધાર આપનારનાાં િેને 
સમતલુ્ય ફોમચ) સાથે એકાંદર રસીદોમાાં ઘર્ાિાનુાં પ્રતિપાદન કરિા દસ્િાવેજો પ્રદાન કરવા 
અતનવાયચ છે. દસ્િાવેજો એલ્પ્લકેર્નમાાં પ્રદાન કરેલી રકમોનુાં સમથચન કરિા હોવા જોઇએ. 

7. પ્રશ્ન: $150,000 અથવા ઓછી દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમ મારે્ હુ ાં અરજી કરુાં છાં. મારે 
ક્યારે એકાંદર રસીદોમાાં ઘર્ાિાનુાં પ્રતિપાદન કરવા દસ્િાવેજો પ્રદાન કરવાની જરૂર પિે છે?  

જવાબ: $150,000 અથવા ઓછી દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમ મારે્, ઉધાર લેનારે ઉધાર 
લેનાર િારા લોન માફી માાંગણીનાાં સમયે (અથવા SBA ની તવનાંિી પર) અથવા પહલેા 
એકાંદર રસીદોમાાં ઘર્ાિાનુાં પ્રતિપાદન કરિા દસ્િાવેજો પ્રદાન કરવા અતનવાયચ છે. 

                                                      
6 જો ણબનશનૂ્ય હોય િો, િમારે ફોમચ 1065 રે્િયલૂ K લાઇનો 3a, 5, 6a, 7 અને 11 િેમજ ફોમચ 8825 લાઇન 2 સામેલ 
કરવી જરૂરી છે. 

7 જો ણબનશનૂ્ય હોય િો, િમારે ફોમચ 1120-S રે્િયલૂ K લાઇનો 3a, 4, 5a, 6 અને 10 િેમજ ફોમચ 8825 લાઇન 2 સામેલ 
કરવી જરૂરી છે. 
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દસ્િાવેજો બને્ન સાંદભચ તિમાતસકોની સ્પટર્ રીિે ઓળખ કરિા હોવા જોઇએ (જો વાતષિક 
તલુનાઓનો ઉપયોગ ન કરિા હોય), બને્ન તિમાતસકો મારે્ની એકાંદર રસીદોની રકમો 
સમાવિા હોવા જોઇએ, અને પ્રદાન કરેલી રકમોને સમતથિિ કરિા હોવા જોઇએ. (હજુ ાં પણ 
દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન એલ્પ્લકેર્ન સાથે તવનાંિી કરેલી લોનની રકમનુાં પ્રતિપાદન કરિા 
પેરોલ દસ્િાવેજો પ્રદાન કરવા અતનવાયચ છે, વધ ુમાડહિી મારે્ આ દસ્િાવેજમાાં વારાંવાર 
પછૂાિા પ્રશ્નોનો આગામી સેર્ જુઓ.) 

8. પ્રશ્ન: જો મારી સાંસ્થા એવા નાણાકીય વષચનાાં આધાર પર કરવેરાઓ ફાઇલ કરે છે જે 
કેલેન્િર વષચથી અલગ હોય િો શુાં હુ ાં ઇન્કમ રે્ક્સ રીર્ન્સચ સાથે એકાંદર રસીદોમાાં મારા 
ઘર્ાિાને દસ્િાવેજીિ કરી ર્કુાં છાં? 

જવાબ: કરવેરા ભરવા મારે્ નાણાકીય વષચનો ઉપયોગ કરનારી સાંસ્થાઓ માિ િો જ ઇન્કમ 
રે્ક્સ રીર્નો સાથે એકાંદર રસીદોમાાં ઘર્ાિો દસ્િાવેજીિ કરી ર્કે છે જો િેઓનાાં નાણાકીય 
વષચમાાં કેલેન્િર વષચનાાં દ્વિતિય, તતૃિય અને ર્તથુચ તિમાતસકોમાાંથી િમામનો સમાવેર્ થિો 
હોય (એર્લે કે, નાણાકીય વષચની ર્રૂઆિની િારીખ ફેબ્રઆુરી 1, માર્ચ 1, અથવા એતપ્રલ 1 

હોય). 

9. પ્રશ્ન: જો હુ ાં લોનની રકમની ગણિરી કરવા મારે્ રે્િયલૂ C અને રે્િયલૂ F બાંનેમાાંથી એકાંદર 
આવકનો ઉપયોગ કરવા મારે્ લાયક સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િ હોઉ િો, હુાં કેવી રીિે દ્વિતિય ડ્રો 
પીપીપી લોન મારે્ એકાંદર રસીદમાાં ર્કા ઘર્ાિાની ગણિરી કરી ર્કુ?  

જવાબ: િમારા રે્િયલૂ F ણબઝનેસની એકાંદર રસીદો મારે્ સાથે િમારા રે્િયલૂ C 

ણબઝનેસની એકાંદર રસીદો ઉમેરો અને િમે પસાંદ કરો િે સાંદભચ સમયગાળા મારે્ (તિમાતસક 
અથવા વાતષિક) િમારા રે્િયલૂ C અને રે્િયલૂ F ણબઝનેસની રસીદો મારે્ િમારી એકાંદર 
રસીદોના સરવાળા સામે િેની સરખામણી કરો.  

મિત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમો 

આ માગચદર્ચન લોનની રકમોની ગણિરી કરવા મારે્ વપરાિા પેરોલ ખર્ાચઓ નકી કરવા મારે્ 
સાંદભચ સમયગાળા િરીકે કેલેન્િર વષચ 2019 નો ઉપયોગ કરીને પેરોલ ખર્ાચઓને વણચવે છે. િેમ 
છિાાં, ઉધાર લેનારાઓને િેઓની દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણિરી મારે્ કેલેન્િર વષચ 
2019 અથવા કેલેન્િર વષચ 2020 માાંથી કોઇ એક માાંથી પેરોલ ખર્ાચઓનો ઉપયોગ કરવાની 
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પરવાનગી આપવામાાં આવે છે.8 IRS પિકો સડહિનાાં દસ્િાવેજો પસાંદ કરાયેલા સાંદભચ સમયગાળા 
મારે્ પરૂા પાિવા અતનવાયચ છે. જો ઉધાર લેનાર િેનાાં પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન મારે્ ઉપયોગમાાં 
લીધેલા સમાન ઉધાર આપનાર અને સમાન પેરોલ ર્ાઇમફે્રમનો ઉપયોગ કરો છે અને ઉદાર 
લેનારને અગાથી જ આવશ્યક પેરોલ દસ્િાવેજો સબતમર્ કરી ચકૂ્યા હોય, િો દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી 
લોન એલ્પ્લકેર્ન સાથે કોઇ વધારાનાાં પેરોલ દસ્િાવેજો સબતમર્ કરવાની આવશ્યકિા નથી.  

1. પ્રશ્ન: હુાં સ્વ-રોજગાર ધરાવુાં છાં અને કોઇ કમચર્ારીઓ ધરાવિો નથી. જો હુ ાં નેર્ પ્રોડફર્નો 
ઉપયોગ કરુાં િો મારી મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણિરી મારે કેવી રીિે 
કરવી? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપ,ે પીપીપી લોનના તવિરણ 
પછીનાાં આવરીિ સમયગાળા દરતમયાન ખર્ચવામાાં આવેલી કુલ રકમ પર આધાડરિ 
રહરેે્.) 

જવાબ: િમે સ્વિાંિ ઠેકેદાર હો અથવા એકમાિ માણલકી ર્લાવિા હો અને નેર્ પ્રોડફર્નો 
ઉપયોગ કરો (પરાંત ુજો િમે ભાગીદારીમાાં ભાગીદાર હોવ િો નહીં) િે સડહિ, જો િમારુાં 
તનવાસ સ્થાન યનુાઇરે્િ સ્રે્્સમાાં હોય અને જો િમે સ્વ-રોજગાર ધરાવિા હો અને 
િમારી પાસે કોઈ કમચર્ારી કામ કરિો ન હોય, િો ઉધાર લઈ ર્કાય િેવી મહિમ 
રકમની ગણિરી કરવા મારે્ નીરે્ની પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ: 

 પગલુાં 1: િમારી 2019 IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન 31 નેર્ પ્રોડફર્ રકમ ર્ોધો.9 
જો આ રકમ $100,000થી વધ ુહોય, િો િેને $100,000 સધુી ઘર્ાિો. જો આ રકમ શનૂ્ય 
અથવા ઓછી હોય, િો િમે પીપીપી લોન મારે્ પાિ નથી. 

 પગલુાં 2: સરેરાર્ માતસક ર્ોખ્ખા નફાના રકમની ગણિરી કરો (પગલુાં 1માાંની રકમને 
12 વિે ભાગો). 

 પગલુાં 3: પગલુાં 2 માાંની સરેરાર્ માતસક ર્ોખ્ખા નફાની રકમનો 2.5 સાથે ગણુાકાર 
કરો.10  

                                                      
8 પેરોલ ખર્ાચઓનાાં િમામ ઘર્કો એકસમાન કેલેન્િર વષચમાાંથી હોવા અતનવાયચ છે. માિ એવા કમચર્ારીઓ મારે્ 
આવરીિ લાભો સડહિ પેરોલ ખર્ાચઓ સામેલ કરી ર્કાય છે જેઓનુાં રહઠેાણનુાં પ્રમખુ સ્થળ યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ હોય. 

9 જો િમે 2020 પેરોલ રકમોનો ઉપયોગ કરી રહ્યા હોવ અન િમેંે હજુ ાં સધુી 2020 રીર્નચ પણૂચ ન કયુું હોય, િો િે ભરો 
અને મલૂ્યની ગણિરી કરો. 
10 ગણુ્યા 3.5 જો િમારો ણબઝનસે એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્ર (NAICS કૉિ 72) માાં હોય અને િમારા સૌથી 
િાજેિરનાાં IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન B પર રીપોર્ચ કરેલ ણબઝનેસ અતધતનયતમતવર્ી કૉિ 72 સાથે ર્રૂ થાય.  
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અરજી કરાયેલ- દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમને પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ િમારુાં 2019 IRS 

ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C પરુૂાં પાિવુાં જરૂરી છે. િમે ફેબ્રઆુરી 15, 2020ના રોજ કાયચરિ હિાાં િે 
બિાવત ુાં 2020નુાં ઇન્વૉઇસ, બેંક સ્રે્ર્મેન્ર્, અથવા રેકોિચ બકુ અને િમે 2019માાં સ્વ-

રોજગાર હિાાં િે બિાવત ુાં ણબન કમચર્ારી વળિર પ્રાપ્િ (બૉક્સ 7), IRS ફોમચ 1099-K, 

ઇન્વૉઇસ, બેંક સ્રે્ર્મેન્ર્, અથવા રેકોિચ બકુની તવગિો આપતુાં 2019 IRS ફોમચ 1099-MISC 

પણ િમને પરુૂાં પાિવુાં પિરે્. 

2. પ્રશ્ન: હુાં સ્વ-રોજગાર ધરાવુાં છાં અને કોઇ કમચર્ારીઓ ધરાવુાં છાં. જો હુ ાં નેર્ પ્રોડફર્નો 
ઉપયોગ કરુાં િો મારી મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ($2 તમણલયન સધુી) 
ગણિરી મારે કેવી રીિે કરવી? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપ,ે 

પીપીપી લોનના તવિરણ પછીનાાં આવરીિ સમયગાળા દરતમયાન ખર્ચવામાાં આવેલી કુલ 
રકમ પર આધાડરિ રહરેે્.) 

જવાબ: િમે સ્વિાંિ ઠેકેદાર હો અથવા એકમાિ માણલકી ર્લાવિા હો અને િમે નેર્ 
પ્રોડફર્નો ઉપયોગ કરો (પરાંત ુજો િમે ભાગીદારીમાાં ભાગીદાર હોવ િો નહીં) િે સડહિ, જો 
િમે કમચર્ારીઓ સાથે સ્વ-રોજગાર ધરાવિા હો, િો ઉધાર લઈ ર્કાય િેવી મહિમ 
રકમની ગણિરી કરવા મારે્ નીરે્ની પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ: 

 પગલુાં 1: નીરે્ આપેલ ઉમેરીને િમારા 2019 પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો: 

o 2019 IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન 31 નેર્ પ્રોડફર્ રકમ;11  

• જો આ રકમ $100,000થી વધ ુહોય, િો િેને $100,000 સધુી ઘર્ાિો;  

• જો આ રકમ શનૂ્ય કરિા ઓછી હોય, િો આ રકમ શનૂ્ય પર સેર્ કરો; 

o જેઓનુાં તનવાસનુાં પ્રમખુ સ્થળ યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ હોય િેવા િમારા કમચર્ારીઓને 
ચકૂવેલા 2019 એકાંદર વેિનો અને ડર્પ્સ, $100,000 પ્રતિ કમચર્ારી સધુી, જેને 
આનો ઉપયોગ કરીને ગણી ર્કાય છે: 

• દરેક તિમાસીક માાંથી 2019 IRS ફોમચ 941 કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો 
અને ડર્પ્સ (લાઇન 5c-કોલમ 1),  

                                                      
11 જો િમે 2020 પેરોલ ખર્ાચઓનો ઉપયોગ કરી રહ્યા હોવ અને હજુ ાં સધુી 2020 રીર્નચ પણૂચ ન કયુું હોય, િો િે ભરો 
અને મલૂ્યની ગણિરી કરો.  
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• વિા કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સમાાંથી બાકાિ રાખેલા 
કોઇપણ આરોગ્ય વીમા મારે્ પવૂચ-કરવેરા કમચર્ારી યોગદાનો અથવા 
અન્ય ડફ્રન્જ લાભો,  

• ઓછા (i) કોઇપણ વ્યક્ક્િગિ કમચર્ારીને ચકૂવેલી $100,000 કરિા 
વધારે એવી કોઇપણ રકમ, અને (ii) જેઓનુાં પ્રમખુ તનવાસનુાં સ્થળ 
યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ બહાર હોય િેવા કોઇપણ કમચર્ારીઓને ચકૂવેલી 
કોઇપણ રકમો; 

o કમચર્ારી જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્ અને દાાંિનાાં વીમા  મારે્ 2019 

નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો (IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન 14 નો ડહસ્સો િે 
યોગદાનોને અનલુક્ષીને છે); 

o કમચર્ારી તનવતૃિ યોજનાઓમાાં 2019 તનયોક્િાનુાં યોગદાન (IRS ફોમચ 1040 

રે્િયલૂ C લાઇન 19); અને 

o કમચર્ારી વળિર, મખુ્યત્વે રાજ્ય બેરોજગારી વીમા કર (રાજ્ય તિમાતસક વેિન 
ડરપોડર્િંગ ફોર્મસચમાાંથી) પર આકારેલ 2019 તનયોક્િા રાજ્ય અને સ્થાતનક કર. 

 પગલુાં 2: સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓના રકમની ગણિરી કરો (પગલુાં 1માાંની 
રકમને 12 વિે ભાગો). 

 પગલુાં 3: પગલુાં 2માાંની સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓની રકમનો 2.5 સાથે ગણુાકાર 
કરો.12  

અરજી કરાયેલ-દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમને પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ કોઈપણ તનવતૃિ 
અથવા જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્, અને દાાંિનાાં વીમા યોગદાનોના દસ્િાવેજીકરણ 
સાથે િમારુાં 2019 IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C, IRS ફોમચ 941 અને દરેક તિમાસમાાંથી રાજ્ય 
તિમાતસક વેિન બેરોજગારી વીમા કર ડરપોડર્િંગ ફોમચ (અથવા સમકક્ષ પેરોલ પ્રોસેસર રેકોડ્ચસ 
અથવા IRS વેિન અને કરવેરા તનવેદનો) પરૂા પાિવા પિે છે. િે િારીખે િમે કાયચરિ હિાાં 
અને િમારી પાસે કમચર્ારીઓ હિાાં િે બિાવત ુાં 15 ફેબ્રઆુરી, 2020ને આવરી લેત ુાં વેિનની 
અવતધમાાંનુાં પેરોલનુાં તનવેદન અથવા સમાન દસ્િાવેજીકરણ પ્રદાન કરવુાં જરૂરી છે. 

                                                      
12 ગણુ્યા 3.5 જો િમારો ણબઝનસે એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્રમાાં હોય અને િમારા સૌથી િાજેિરનાાં IRS ફોમચ 
1040 રે્િયલૂ C લાઇન B પર રીપોર્ચ કરેલ ણબઝનેસ એષ્ક્ર્તવર્ી કૉિ 72 સાથે ર્રૂ થાય. 
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3. પ્રશ્ન: હુાં એક સ્વરોજગાર ખેડિૂ અથવા રેન્ર્ર છાં જે પોિાની આવકની ડરપોર્ચ IRS ફોમચ 
1040 રે્િયલૂ F પર કરે છે. રે્િયલૂ Cની જગ્યાએ મારે કયુાં દસ્િાવેજીકરણ પરુૂાં પાિવુાં 
પિર્ે અને મારી ($2 તમણલયન સધુીની) મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની રકમની 
ગણિરી કેવી રીિે કરવી પિરે્? 

જવાબ: સ્વ-રોજગાર ખેડિૂો અને રેન્ર્રોએ (િા.ક. જેઓ (િા.ક. જેઓ IRS ફોમચ 1040 

રે્િયલૂ 1040 અને રે્િયલૂ F ફાઇલ કરે છે અને પછી IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ 1 પર રે્િયલૂ 
F આવક રીપોર્ચ કરિા હોય) રે્િયલૂ C ની અવેજમાાં IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ F નો ઉપયોગ 
કરવો જોઇએ.  

કમચર્ારીઓ વગરનાાં સ્વ-રોજગાર ખેડિૂો અને રેન્ર્રો મારે્ની ગણિરી કમચર્ારીઓ નહીં 
ધરાવિા રે્િયલૂ C ફાઇલ કરનારાઓને સમાન છે, અપવાદ એર્લો છે કે લોનની રકમનુાં 
તનધાચરણ કરવા મારે્ રે્િયલૂ C લાઇન 31 (નેર્ પ્રોડફર્) ને બદલે રે્િયલૂ F લાઇન 9 

(એકાંદર આવક) નો ઉપયોગ કરવો જોઇએ.  

કમચર્ારીઓ ધરાવિા સ્વ-રોજગાર ખેડિૂો અને રેન્ર્રો મારે્ની ગણિરી કેર્લાક અપવાદો 
સાથે કમચર્ારીઓ ધરાવિા રે્િયલૂ C ફાઇલ કરનારાઓને સમાન છે. પ્રથમ, રે્િયલૂ C 

લાઇન 31 (નેર્ પ્રોડફર્) ની જગ્યાએ, રે્િયલૂ F લાઇન 9 (એકાંદર આવક) અને રે્િયલૂ F 

લાઇનો 15, 22 અને 23 નાાં સરવાળાનાાં વચ્ર્ેનાાં િફાવિનો (કમચર્ારી પેરોલ મારે્) 

ઉપયોગ કરવો જોઇએ. દ્વિતિય, રે્િયલૂ C પરની િે સાંબાંતધિ લાઇનોની જગ્યાએ કમચર્ારી 
જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્ અને દાાંિનાાં વીમા મારે્નાાં નોકરીપ્રદાિાનાાં 
યોગદાનો (િે યોગદાનો મારે્ સાંબાંધ ધરાવિો રે્િયલૂ F લાઇન 15 નો ડહસ્સો) અને 
કમચર્ારી તનવતૃિ યોગદાનો મારે્ નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો (રે્િયલૂ F લાઇન 23) નો 
ઉપયોગ કરવો જોઇએ.  

દસ્િાવેજોની આવશ્યકિાઓ રે્િયલૂ C ફાઇલ કરનારાઓને સમાન છે ફરક માિ એર્લો 
છે કે IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C ની જગ્યાએ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન એલ્પ્લકેર્ન સાથે 
2019 IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ 1 અને રે્િયલૂ F સામેલ કરવા અતનવાયચ છે. વધમુાાં, 
કમચર્ારીઓ ધરાવિા ખેડિૂો અને રેન્ર્રો મારે્, લાગુાં પિિા અનસુાર IRS ફોમચ 941 

ઉપરાાંિ, અથવા િેનાાં સ્થાને IRS ફોમચ 943 પ્રદાન કરવુાં જોઇએ. 
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4. પ્રશ્ન: દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન મારે્ ભાગીદારીઓ કેવી રીિે લાગ ુપિે છે અને 
ભાગીદારીઓ મારે્ ($2 તમણલયન સધુી) મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની રકમની 
ગણિરી કેવી રીિે કરવામાાં આવે છે? શુાં ભાગીદારોની સ્વ રોજગાર આવક વ્યવસાય 
એષ્ન્ર્ર્ી લેવલ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન એલ્પ્લકેર્ન પર અથવા દરેક ભાગીદાર મારે્ના 
અલગ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન એલ્પ્લકેર્ન પર સામેલ કરવી જોઈએ? (નોંધી લો કે 
પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપ,ે પીપીપી લોનના તવિરણ પછીનાાં આવરીિ 
સમયગાળા દરતમયાન ખર્ચવામાાં આવેલી કુલ રકમ પર આધાડરિ રહરેે્.) 

જવાબ: ભાગીદારીઓ મારે્ ઉધાર લઈ ર્કાય િેવી મહિમ રકમની ગણિરી કરવા મારે્ 
નીરે્ની પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ (ભાગીદારોની સ્વરોજગારની આવક 
ભાગીદારીની પીપીપી લોન એલ્પ્લકેર્ન પર સામેલ હોવી જોઈએ, વ્યક્ક્િગિ ભાગીદારો 
અલગ અલગ પીપીપી લોન મારે્ એલ્પ્લકેર્ન કરી ર્કરે્ નહીં): 

 પગલુાં 1: નીરે્ આપેલ ઉમેરીને 2019 પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો: 

o સ્વ-રોજગાર કરવેરાને આતધન હોય િેવી વ્યક્ક્િગિ U. S.-ક્સ્થિ જનરલ 
પાર્ચનરર્ીપનાાં સ્વ-રોજગારમાાંથી 2019 રે્િયલૂ K-1 (IRS ફોમચ 1065) નેર્ 
કમાણીઓ, ગણુ્યા 0.9235,13 પાર્ચનર દીઠ $100,000 સધુી:14 

• IRS ફોમચ 1065 રે્િયલૂ K-1 નાાં બૉક્સ 14, કોિ A માાંથી સ્વ-રોજગાર 
કરવેરાને આતધન હોય િેવી વ્યક્ક્િગિ U. S.-ક્સ્થિ જનરલ 
પાર્ચનરર્ીપનાાં સ્વ-રોજગારમાાંથી થિી નેર્ કમાણીઓની ગણિરી કરો 
અને િેમાાંથી બાદ કરો (i) બોક્સ 12 માાં દાવો કરેલ કોઇપણ કલમ 179 

ખર્ચ કપાિ; (ii) દાવો કરેલ ણબન ભરપાઈ કરેલ ભાગીદારી ખર્ાચઓ; 

અને (iii) ઓઇલ અને ગેસ ગણુધમો પર દાવો કરેલ કોઇપણ અવક્ષય.  

• જો પાર્ચનર મારે્ આ રકમ $100,000થી વધ ુહોય, િો િેને 
$100,000 સધુી ઘર્ાિો;  

                                                      
13 આ સારવાર IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ SE કલમ A લાઇન 4માાંના સ્વ-રોજગાર કરની ગણિરીને અનસુરે છે અને 
ભાગીદારીમાાં કમચર્ારીઓ મારે્ના પેરોલ ખર્ાચઓ કેવી રીિે નકી કરવામાાં આવે છે િેની સાથે સસુ ાંગિ, સ્વ રોજગાર 
કરના "તનયોક્િા"ના ર્ેરને કાઢી નાખે છે. 

14 જો પાર્ચનરર્ીપ 2020 પેરોલ ખર્ાચઓનો ઉપયોગ કરિી હોય અને 2020 મારે્ ફોમચ 1065 હજુ ાં સધુી પણૂચ ન કરવામાાં 
આવ્યુાં હોય, િો િે ફોમચ ભરો.   
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• જો પાર્ચનર મારે્ આ રકમ શનૂ્ય કરિા ઓછી હોય, િો આ 
રકમ શનૂ્ય પર સેર્ કરો; 

o જેઓનુાં તનવાસનુાં પ્રમખુ સ્થળ યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ હોય િેવા કમચર્ારીઓને 
ચકૂવેલા 2019 એકાંદર વેિનો અને ડર્પ્સ (જો કોઇ હોય), $100,000 પ્રતિ 
કમચર્ારી સધુી, જેને આનો ઉપયોગ કરીને ગણી ર્કાય છે: 

• દરેક તિમાસીક માાંથી 2019 IRS ફોમચ 941 કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો 
અને ડર્પ્સ (લાઇન 5c-કોલમ 1),  

• વિા કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સમાાંથી બાકાિ રાખેલા 
કોઇપણ આરોગ્ય વીમા મારે્ પવૂચ-કરવેરા કમચર્ારી યોગદાનો અથવા 
અન્ય ડફ્રન્જ લાભો,  

• ઓછા (i) કોઇપણ વ્યક્ક્િગિ કમચર્ારીને ચકૂવેલી $100,000 કરિા 
વધારે એવી કોઇપણ રકમ, અને (ii) જેઓનુાં પ્રમખુ તનવાસનુાં સ્થળ 
યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ બહાર હોય િેવા કોઇપણ કમચર્ારીઓને ચકૂવેલી 
કોઇપણ રકમો; 

o કમચર્ારી (પરાંત ુપાર્ચનર નહીં) જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્ અને 
દાાંિનાાં વીમા મારે્ 2019 નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો, જો કોઇ હોય (IRS ફોમચ 
1065 લાઇન 19 નો ડહસ્સો િે યોગદાનોને અનલુક્ષીને છે); 

o કમચર્ારી (પરાંત ુપાર્ચનર નહીં) તનવતૃિ યોજનાઓમાાં 2019 તનયોક્િાનુાં યોગદાન, 

જો કોઈ હોય, િો (IRS ફોમચ 1065 લાઇન 18); અને 

o કમચર્ારી વળિર, મખુ્યત્વે રાજ્ય બેરોજગારી વીમા કર (રાજ્ય તિમાતસક વેિન 
ડરપોડર્િંગ ફોર્મસચમાાંથી), જો કોઈ હોય િો, પર આકારેલ 2019 તનયોક્િા રાજ્ય 
અને સ્થાતનક કર. 

 પગલુાં 2: સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો (પગલુાં 1માાંની રકમને 12 

વિે ભાગો). 
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 પગલુાં 3: પગલુાં 2માાંના સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓનો 2.5 સાથે ગણુાકાર કરો.15  

અરજી કરેલી દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની રકમ પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ પાર્ચનરર્ીપનુાં 
2019 IRS ફોમચ 1065 (K-1s સડહિ) પ્રદાન કરવુાં અતનવાયચ છે. પીપીપી લોન રકમને 
પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ કોઈપણ તનવતૃિ અથવા જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્ અને 
દાાંિનાાં વીમા યોગદાનોના રેકોડ્ચસ સાથે 2019 IRS ફોમચ 941 અને દરેક તિમાસમાાંથી રાજ્ય 
તિમાતસક વેિન બેરોજગારી વીમા કર ડરપોડર્િંગ ફોમચ (અથવા સમકક્ષ પેરોલ પ્રોસેસર 
રેકોડ્ચસ અથવા IRS વેિન અને કરવેરા તનવેદનો) સડહિ, જો ભાગીદારીમાાં કમચર્ારીઓ 
હોય િો અન્ય સાંબાંતધિ સહાયક દસ્િાવેજીકરણ પરુૂાં પાિવુાં પિે છે. જો ભાગીદારીમાાં 
કમચર્ારીઓ હોય, િો િે િારીખે ભાગીદારી કાયચરિ હિી અને િેમાાં કમચર્ારીઓ હિાાં િે 
બિાવત ુાં 15 ફેબ્રઆુરી, 2020ને આવરી લેત ુાં વેિનની અવતધમાાંનુાં પેરોલનુાં તનવેદન અથવા 
સમાન દસ્િાવેજીકરણ પ્રદાન કરવુાં જરૂરી છે. જો ભાગીદારીમાાં કોઈ કમચર્ારી ન હોય, િો 
િેના બદલે 15 ફેબ્રઆુરી, 2020ના રોજ ભાગીદારી કાયચરિ હિી િે બિાવત ુાં કોઈ 
ઇનવૉઇસ, બેંક સ્રે્ર્મેન્ર્ અથવા રેકોિચ બકુ પ્રદાન કરવુાં જરૂરી છે. 

5. પ્રશ્ન: S કોપોરેર્ન્સ અને C કોપોરેર્ન્સ મારે્ ($2 તમણલયન સધુી) મહિમ દ્વિતિય ડ્રો 
પીપીપી લોનના રકમની ગણિરી કેવી રીિે કરવામાાં આવે છે? (નોંધી લો કે પીપીપી 
લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપે, પીપીપી લોનના તવિરણ પછીનાાં આવરીિ સમયગાળા 
દરતમયાન ખર્ચવામાાં આવેલી કુલ રકમ પર આધાડરિ રહરેે્.) 

જવાબ: S અને C કોપોરેર્ન્સ સડહિના કોપોરેર્ન્સ મારે્ ઉધાર લઈ ર્કાય િેવી મહિમ 
રકમની ગણિરી કરવા મારે્ નીરે્ની પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ: 

 પગલુાં 1: નીરે્ આપેલ ઉમેરીને 2019 પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો: 

o જેઓનુાં તનવાસનુાં પ્રમખુ સ્થળ યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ હોય િેવા િમારા કમચર્ારીઓને 
ચકૂવેલા 2019 એકાંદર વેિનો અને ડર્પ્સ, $100,000 પ્રતિ કમચર્ારી સધુી, જેને 
આનો ઉપયોગ કરીને ગણી ર્કાય છે: 

• દરેક તિમાસીક માાંથી 2019 IRS ફોમચ 941 કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો 
અને ડર્પ્સ (લાઇન 5c-કોલમ 1),  

                                                      
15 ગણુ્યા 3.5 જો િમારો ણબઝનસે એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્રમાાં હોય અને િમારા સૌથી િાજેિરનાાં IRS ફોમચ 
1065 રે્િયલૂ C લાઇન C પર રીપોર્ચ કરેલ ણબઝનેસ એષ્ક્ર્તવર્ી કૉિ 72 સાથે ર્રૂ થાય. 
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• વિા કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સમાાંથી બાકાિ રાખેલા 
કોઇપણ આરોગ્ય વીમા મારે્ પવૂચ-કરવેરા કમચર્ારી યોગદાનો અથવા 
અન્ય ડફ્રન્જ લાભો,  

• ઓછા (i) કોઇપણ વ્યક્ક્િગિ કમચર્ારીને ચકૂવેલી $100,000 કરિા 
વધારે એવી કોઇપણ રકમ, અને (ii) જેઓનુાં પ્રમખુ તનવાસનુાં સ્થળ 
યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ બહાર હોય િેવા કોઇપણ કમચર્ારીઓને ચકૂવેલી 
કોઇપણ રકમો; 

o જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્ અને દાાંિનાાં વીમા મારે્ 2019 

નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો (IRS ફોમચ 1120 લાઇન 24 અથવા IRS ફોમચ 1120-S 

લાઇન 18 નો ડહસ્સો િે યોગદાનોને અનલુક્ષીને છે);16 

o 2019 તનયોક્િા તનવતૃિ યોગદાનો (IRS ફોમચ 1120 લાઇન 23 અથવા IRS ફોમચ 
1120-S લાઇન 17); અને 

o કમચર્ારી વળિર, મખુ્યત્વે રાજ્ય બેરોજગારી વીમા કર (રાજ્ય તિમાતસક વેિન 
ડરપોડર્િંગ ફોર્મસચમાાંથી) પર આકારેલ 2019 તનયોક્િા રાજ્ય અને સ્થાતનક કર. 

 પગલુાં 2: સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો (પગલુાં 1માાંની રકમને 12 

વિે ભાગો). 

 પગલુાં 3: પગલુાં 2માાંના સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓનો 2.5 સાથે ગણુાકાર કરો..17 

અરજી કરાયેલ-દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમને પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ ફાઇલ કરેલા 
વ્યવસાય કર ડરર્નચ (IRS ફોમચ 1120 અથવા IRS 1120-S) અથવા કોઈપણ તનવતૃિ અને 
જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્, અને દાાંિનાાં વીમા યોગદાનોના અન્ય 
દસ્િાવેજીકરણ સાથે કોપોરેર્નનુાં 2019 IRS ફોમચ 941 અને દરેક તિમાસમાાંથી રાજ્ય 
તિમાતસક વેિન બેરોજગારી વીમા કર ડરપોડર્િંગ ફોમચ (અથવા સમકક્ષ પેરોલ પ્રોસેસર 

                                                      
16 નોંધ લો કે ણબઝનેસમાાં 2 ર્કા કરિા વધારે ડહસ્સાની માણલકી ધરાવિા હોય િેવા (અથવા આવા માણલકાનોાાં 
પડરવારનાાં સભ્યો હોય િેવા કમચર્ારીઓ) S-કોપોરેર્નો મારે્ જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્ અને દાાંિનાાં વીમા 
મારે્નાાં નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો આ આંકિામાાં સામેલ કરવામાાં આવિા નથી કારણ કે આવા યોગદાનોનો અગાઉ 
એકાંદર વેિનોમાાં સમાવેર્ કરવામાાં આવ્યો હોય છે. 

17 ગણુ્યા 3.5 જો િમારો ણબઝનસે એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્રમાાં હોય અને િમારા સૌથી િાજેિરનાાં IRS ફોમચ 
1120 રે્િયલૂ K લાઇન 2A (IRS ફોમચ 1120-S આઇર્મ B) પર રીપોર્ચ કરેલ ણબઝનેસ એષ્ક્ર્તવર્ી કૉિ 72 સાથે ર્રૂ થાય.  
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રેકોડ્ચસ અથવા IRS વેિન અને કરવેરા તનવેદનો) પરૂા પાિવા પિે છે. િે િારીખે િમે 
કાયચરિ હિાાં અને િમારી પાસે કમચર્ારીઓ હિાાં િે બિાવત ુાં 15 ફેબ્રઆુરી, 2020ને આવરી 
લેત ુાં વેિનની અવતધમાાંનુાં પેરોલનુાં તનવેદન અથવા સમાન દસ્િાવેજીકરણ પ્રદાન કરવુાં 
જરૂરી છે. 

6. પ્રશ્ન: પાિ ણબનનફાકારક સાંસ્થાઓ મારે્ ($2 તમણલયન સધુી) મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી 
લોનના રકમની ગણિરી કેવી રીિે કરવામાાં આવે છે? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની 
માફીની રકમો, ભાગ રૂપ,ે પીપીપી લોનના તવિરણ પછીનાાં આવરીિ સમયગાળા 
દરતમયાન ખર્ચવામાાં આવેલી કુલ રકમ પર આધાડરિ રહરેે્.) 

જવાબ: પાિ ણબનનફાકારક સાંસ્થાઓ (પાિ ણબનનફાકારક ધાતમિક સાંસ્થાઓ, અથવા IRS 

ફોમચ 990 ફાઇલ કરવાની આવશ્યકિા વગરની અન્ય પાિ નોનપ્રોડફ્સ મારે્, આગળનો 
પ્રશ્ન જુઓ) મારે્ ઉધાર લઈ ર્કાય િેવી મહિમ રકમની ગણિરી કરવા મારે્ નીરે્ની 
પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ: 

 પગલુાં 1: નીરે્ આપેલ ઉમેરીને 2019 પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો: 

o જેઓનુાં તનવાસનુાં પ્રમખુ સ્થળ યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ હોય િેવા િમારા કમચર્ારીઓને 
ચકૂવેલા 2019 એકાંદર વેિનો અને ડર્પ્સ, $100,000 પ્રતિ કમચર્ારી સધુી, જેને 
આનો ઉપયોગ કરીને ગણી ર્કાય છે: 

• દરેક તિમાસીક માાંથી 2019 IRS ફોમચ 941 કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો 
અને ડર્પ્સ (લાઇન 5c-કોલમ 1),  

• વિા કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સમાાંથી બાકાિ રાખેલા 
કોઇપણ આરોગ્ય વીમા મારે્ પવૂચ-કરવેરા કમચર્ારી યોગદાનો અથવા 
અન્ય ડફ્રન્જ લાભો,  

• ઓછા (i) કોઇપણ વ્યક્ક્િગિ કમચર્ારીને ચકૂવેલી $100,000 કરિા 
વધારે એવી કોઇપણ રકમ, અને (ii) જેઓનુાં પ્રમખુ તનવાસનુાં સ્થળ 
યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ બહાર હોય િેવા કોઇપણ કમચર્ારીઓને ચકૂવેલી 
કોઇપણ રકમો; 
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o જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્ અને દાાંિનાાં વીમા મારે્ 2019 

નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો (IRS ફોમચ 990 ભાગ IX લાઇન 9 નો ડહસ્સો િ ે
યોગદાનોને અનલુક્ષીને છે); 

o 2019 તનયોક્િા તનવતૃિ યોગદાનો (IRS ફોમચ 990 ભાગ IX લાઇન 8); અને 

o કમચર્ારી વળિર, મખુ્યત્વે રાજ્ય બેરોજગારી વીમા કર (રાજ્ય તિમાતસક વેિન 
ડરપોડર્િંગ ફોર્મસચમાાંથી) પર આકારેલ 2019 તનયોક્િા રાજ્ય અને સ્થાતનક કર. 

 પગલુાં 2: સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો (પગલુાં 1માાંની રકમને 12 

વિે ભાગો). 

 પગલુાં 3: પગલુાં 2માાંના સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓનો 2.5 સાથે ગણુાકાર કરો.18 

અરજી કરાયેલ-દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમને પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ ફાઇલ કરેલા IRS 

ફોમચ 990 ભાગ IXઅથવા અથવા કોઈપણ તનવતૃિ અને જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, 
દ્રષ્ટર્, અને દાાંિનાાં વીમા યોગદાનોના અન્ય દસ્િાવેજીકરણ સાથે નોનપ્રોડફર્ સાંસ્થાનુાં 
2019 IRS ફોમચ 941 અને દરેક તિમાસમાાંથી રાજ્ય તિમાતસક વેિન બેરોજગારી વીમા કર 
ડરપોડર્િંગ ફોમચ (અથવા સમકક્ષ પેરોલ પ્રોસેસર રેકોડ્ચસ અથવા IRS વેિન અને કરવેરા 
તનવેદનો) પરૂા પાિવા પિે છે. િે િારીખે િમે કાયચરિ હિાાં અને િમારી પાસે કમચર્ારીઓ 
હિાાં િે બિાવત ુાં 15 ફેબ્રઆુરી, 2020ને આવરી લેત ુાં વેિનની અવતધમાાંનુાં પેરોલનુાં તનવેદન 
અથવા સમાન દસ્િાવેજીકરણ પ્રદાન કરવુાં જરૂરી છે. પાિ ણબનનફાકારક કે જે IRS ફોમચ 
990-EZ ફાઇલ કરિા હોય િેઓએ િે ફોમચ પર આધાર રાખવો જોઇએ અને જેઓ IRS ફોમચ 
990 અથવા 990-EZ ફાઇલ કરિા નથી, ખાસ કરીને $50,000 કરિા ઓછી એકાંદર આવક 
ધરાવિા લોકોએ, આગામી પ્રશ્ન જોવો જોઈએ. 

7. પ્રશ્ન: પાિ ણબનનફાકારક ધાતમિક સાંસ્થાઓ, પીઢ સાંસ્થાઓ અને આડદજાતિ ઉદ્યોગો મારે્ 
($2 તમણલયન સધુી) મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનના રકમની ગણિરી કેવી રીિે 
કરવામાાં આવે છે? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપ,ે પીપીપી 
લોનના તવિરણ પછીનાાં આવરીિ સમયગાળા દરતમયાન ખર્ચવામાાં આવેલી કુલ રકમ 
પર આધાડરિ રહરેે્.) 

                                                      
18 ગણુ્યા 3.5 જો િમારો ણબઝનસે એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્રમાાં હોય અને િમારા સૌથી િાજેિરનાાં IRS ફોમચ 
990 પાર્ચ VII પર, લાઇન 2A નજીક રીપોર્ચ કરેલ ણબઝનેસ એષ્ક્ર્તવર્ી કૉિ 72 સાથે ર્રૂ થાય. 
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જવાબ: પાિ ણબનનફાકારક ધાતમિક સાંસ્થાઓ, પીઢ સાંસ્થાઓ અને આડદજાતિ ઉદ્યોગો મારે્ 
ઉધાર લઈ ર્કાય િેવી મહિમ રકમની ગણિરી કરવા મારે્ નીરે્ની પદ્ધતિનો ઉપયોગ 
કરવો જોઈએ: 

 પગલુાં 1: નીરે્ આપેલ ઉમેરીને 2019 પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો: 

o જેઓનુાં તનવાસનુાં પ્રમખુ સ્થળ યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ હોય િેવા કમચર્ારીઓને 
ચકૂવેલા 2019 એકાંદર વેિનો અને ડર્પ્સ, $100,000 પ્રતિ કમચર્ારી સધુી, જેને 
આનો ઉપયોગ કરીને ગણી ર્કાય છે: 

• દરેક તિમાસીક માાંથી 2019 IRS ફોમચ 941 કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો 
અને ડર્પ્સ (લાઇન 5c-કોલમ 1),  

• વિા કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સમાાંથી બાકાિ રાખેલા 
કોઇપણ આરોગ્ય વીમા મારે્ પવૂચ-કરવેરા કમચર્ારી યોગદાનો અથવા 
અન્ય ડફ્રન્જ લાભો,  

• ઓછા (i) કોઇપણ વ્યક્ક્િગિ કમચર્ારીને ચકૂવેલી $100,000 કરિા 
વધારે એવી કોઇપણ રકમ, અને (ii) જેઓનુાં પ્રમખુ તનવાસનુાં સ્થળ 
U. S. બહાર હોય િેવા કોઇપણ કમચર્ારીઓને ચકૂવેલી કોઇપણ 
રકમો; 

o જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્, અને દાાંિનાાં વીમાનાાં 2019 

નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો; 
o 2019 તનયોક્િા તનવતૃિ યોગદાનો અને 

o કમચર્ારી વળિર, મખુ્યત્વે રાજ્ય બેરોજગારી વીમા કર (રાજ્ય તિમાતસક વેિન 
ડરપોડર્િંગ ફોર્મસચમાાંથી) પર આકારેલ 2019 તનયોક્િા રાજ્ય અને સ્થાતનક કર. 

 પગલુાં 2: સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો (પગલુાં 1માાંની રકમને 12 

વિે ભાગો). 

 પગલુાં 3: પગલુાં 2માાંના સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓનો 2.5 સાથે ગણુાકાર કરો.19 

                                                      
19 જો િમારો ણબઝનેસ એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્ર (NAICS કૉિ જે 72 સાથે ર્રૂ થિો હોય, દા.િ. હોરે્લ, 

રેસ્ર્ોરન્ર્, બાર)માાં હોય િો ગણુ્યા 3.5.  
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અરજી કરાયેલ-દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમને પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ કોઈપણ તનવતૃિ 
અને જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્, અને દાાંિનાાં વીમા યોગદાનોના દસ્િાવેજીકરણ 
સાથે સાંસ્થાનુાં 2019 IRS ફોમચ 941 અને દરેક તિમાસમાાંથી રાજ્ય તિમાતસક વેિન 
બેરોજગારી વીમા કર ડરપોડર્િંગ ફોમચ (અથવા સમકક્ષ પેરોલ પ્રોસેસર રેકોડ્ચસ અથવા IRS 

વેિન અને કરવેરા તનવેદનો) પરૂા પાિવા પિે છે. િે િારીખે િમે કાયચરિ હિાાં અને 
િમારી પાસે કમચર્ારીઓ હિાાં િે બિાવત ુાં 15 ફેબ્રઆુરી, 2020ને આવરી લેત ુાં વેિનની 
અવતધમાાંનુાં પેરોલનુાં તનવેદન અથવા સમાન દસ્િાવેજીકરણ પ્રદાન કરવુાં જરૂરી છે. 

8. પ્રશ્ન: હુાં એક LLC માણલક છાં. સરૂ્નોનો કયો સેર્ મારા પર લાગ ુથાય છે? 

જવાબ: LLCs િારા  પેરોલ ખર્ાચઓ (2019 અથવા 2020) ગણવા મારે્ વપરાિા સાંદભચ 
સમયગાળામાાં—દા.િ, LLC એ સાંદભચમાાં એકમાિ માણલક, પાર્ચનરર્ીપ, અથવા કોપોરેર્ન 
િરીકે ફાઇલ કયુું હત ુાં (અથવા ફાઇલ કરર્ે) કે નહીં, િેમાાં િેઓનાાં કરવેલા ફાઇલ કરવાનાાં 
સ્રે્ર્સને લાગુાં પિિી સરૂ્નાઓનુાં પાલન કરવુાં જોઇએ. 

9. પ્રશ્ન: અરજી કરેલ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણિરી કરવા મારે્ વપરાિા પેરોલ 
ખર્ાચઓ પ્રતિપાડદિ કરવાનાાં હતે ુમારે્ અરજકિાચ અન્ય ક્યાાં દસ્િાવેજો પ્રદાન કરી ર્કે 
છે? 

જવાબ: IRS ફોમચ 941ની જગ્યાએ, અરજકિાચ IRS ફોમચ W-2s અને IRS ફોમચ W-3 અથવા 
તિમાતસક અને વાતષિક કર ડરપોર્્ચસ સડહિ, પેરોલ પ્રોસેસર ડરપોર્્ચસ પ્રદાન કરી ર્કે છે. 

વધમુાાં, વાતષિક IRS ફોમચ 944 ફાઇલ કરિા ખબુ નાના ણબઝનેસો અથવા વાતષિક IRS ફોમચ 
943 ફાઇલ કરિા કૃતષ નોકરીપ્રદાિાઓએ3 ફાઇલ કરિા કૃતષ નોકરીપ્રદાિાઓએ IRS ફોમચ 
941 નાાં બદલે IRS ફોમચ 944 અથવા IRS ફોમચ 943 પર આધાર રાખવો જોઇએ અને પ્રદાન 
કરવા જોઇએ.  

નોકરીપ્રદાિાનાાં તનવતૃિ યોગદાનોનુાં દસ્િાવેજીકરણ કરવા મારે્ અરજકિાચ તનવતૃિ 
એિતમતનસ્ટે્રર્ર પાસેથી રેકોડ્ચસ પ્રદાન કરી ર્કે છે. નોકરીપ્રદાિાનાાં આરોગ્ય વીમાનાાં 
યોગદાનોનુાં દસ્િાવેજીકરણ કરાવવા મારે્ અરજકિાચ આરોગ્ય વીમા કાંપની અથવા તતૃિય-

પક્ષનાાં એિતમતનસ્ટે્રર્ર પાસેથી સેલ્ફ-ઇન્શ્યિુચ પ્લાન મારે્ રેકોડ્ચસ પણ પ્રદાન કરી ર્કે છે.  
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10. પ્રશ્ન: 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 પહલેાના સાંપણૂચ એક વષચના સમયગાળા મારે્ કામગીરીમાાં ન હોય 
િેવા કોપોરેર્ન અથવા નોનપ્રોડફર્ મારે્ મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની રકમની 
ગણિરી કેવી રીિે કરવામાાં આવે છે? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ 
રૂપે, પીપીપી લોનના તવિરણ પછીનાાં આવરીિ સમયગાળા દરતમયાન ખર્ચવામાાં આવેલી 
કુલ રકમ પર આધાડરિ રહરેે્.) 

જવાબ: ઉધાર લઈ ર્કાય િેવી મહિમ રકમની ગણિરી કરવા મારે્ નીરે્ની પદ્ધતિનો 
ઉપયોગ કરવો જોઈએ: 

 પગલુાં 1: 2019 અથવા 2020 માાં પ્રથમ કામગીરીમાાં હોય ત્યારથી કેલેન્િર વષચ 2020 

ની સમાલ્પ્િસધુી નીરે્નાનો ઉમેરો કરીને કુલ પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો: 

o જેઓનુાં તનવાસનુાં પ્રમખુ સ્થળ યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ હોય િેવા િમારા કમચર્ારીઓને 
ચકૂવેલા એકાંદર વેિનો અને ડર્પ્સ, $100,000 પ્રતિ કમચર્ારી સધુી વાતષિક, જેને 
આનો ઉપયોગ કરીને ગણી ર્કાય છે: 

• ણબઝનેસ કાયચરિ હિો િેવા દરેક તિમાસીક માાંથી IRS ફોમચ 941 

કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સ (લાઇન 5c-કોલમ 1),  

• વિા કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સમાાંથી બાકાિ રાખેલા 
કોઇપણ આરોગ્ય વીમા મારે્ પવૂચ-કરવેરા કમચર્ારી યોગદાનો અથવા 
અન્ય ડફ્રન્જ લાભો,  

• ઓછા (i) કોઇપણ વ્યક્ક્િગિ કમચર્ારીને ચકૂવેલી $8,333 કરિા 
વધારે એવી કોઇપણ રકમ અને 2020 માાં કામગીરીમાાં મડહનાઓની 
સાંખ્યા, અને (ii) જેઓનુાં પ્રમખુ તનવાસનુાં સ્થળ યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ 
બહાર હોય િેવા કોઇપણ કમચર્ારીઓને ચકૂવેલી કોઇપણ રકમો; 

o જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્, અને દાાંિનાાં વીમાનાાં 2019 

નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો;20 

                                                      
20 નોંધ લો કે ણબઝનેસમાાં 2 ર્કા કરિા વધારે ડહસ્સાની માણલકી ધરાવિા હોય િેવા (અથવા આવા માણલકાનોાાં 
પડરવારનાાં સભ્યો હોય િેવા કમચર્ારીઓ) S-કોપોરેર્નો મારે્ જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્ અને દાાંિનાાં વીમા 
મારે્નાાં નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો આ આંકિામાાં સામેલ કરવામાાં આવિા નથી કારણ કે આવા યોગદાનોનો અગાઉ 
એકાંદર વેિનોમાાં સમાવેર્ કરવામાાં આવ્યો હોય છે. 
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o તનયોક્િા તનવતૃિ યોગદાનો; અને 

o કમચર્ારી વળિર, મખુ્યત્વે રાજ્ય બેરોજગારી વીમા કર (રાજ્ય તિમાતસક વેિન 
ડરપોડર્િંગ ફોર્મસચમાાંથી) પર આકારેલ તનયોક્િા રાજ્ય અને સ્થાતનક કર. 

 પગલુાં 2: સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો (2019 છી 2020 ની સમાલ્પ્િ 
સધુીનાાં કામગીરીમાાં રહલેા મડહનાઓની સાંખ્યા વિે પગલા 1 માાં રહલેી રકમને 
તવભાજીિ કરો). 

 પગલુાં 3: પગલુાં 2માાંના સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓનો 2.5 સાથે ગણુાકાર કરો.21 

અરજી કરાયેલ-દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમને પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ કોઈપણ તનવતૃિ અને 
જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્, અને દાાંિનાાં વીમા યોગદાનોના દસ્િાવેજીકરણ સાથે 
સાંસ્થાનુાં IRS ફોમચ 941s અને સાંસ્થા કાયચરિ હિી િેવા દરેક તિમાસમાાંથી રાજ્ય તિમાતસક 
વેિન બેરોજગારી વીમા કર ડરપોડર્િંગ ફોમચ (અથવા સમકક્ષ પેરોલ પ્રોસેસર રેકોડ્ચસ અથવા 
IRS વેિન અને કરવેરા તનવેદનો) પરૂા પાિવા પિે છે. િે િારીખે િમે કાયચરિ હિાાં અને 
િમારી પાસે કમચર્ારીઓ હિાાં િે બિાવત ુાં 15 ફેબ્રઆુરી, 2020ને આવરી લેત ુાં વેિનની 
અવતધમાાંનુાં પેરોલનુાં તનવેદન અથવા સમાન દસ્િાવેજીકરણ પ્રદાન કરવુાં જરૂરી છે. 

11. પ્રશ્ન: હુાં સ્વ-રોજગાર (અથવા પાર્ચનરર્ીપ) છાં અને ફેબ્રઆુરી 15, 2020 નાાં રોજ કાયચરિ 
હિો, પરાંત ુફેબ્રઆુરી 15, 2020 પહલેાનાાં સાંપણૂચ એક-વષચનાાં સમયગાળા મારે્ંે કાયચરિ ન 
હિો. મેં 2020 મારે્ ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C અથવા રે્િયલૂ F (અથવા ફોમચ 1065) ફાઇલ કયુું 
હત ુાં અથવા ફાઇલ કરીર્. મારી દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણિરી કરવા મારે્ મારે 
ક્યાાં સાંદભચ સમયગાળાનો ઉપયોગ કરવો જોઇએ?  

જવાબ: આ કેસમાાં, િમારી મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી રકમ 2019 થી કેલેન્િર વષચ 2020 

ની સમાલ્પ્િ સધુીનાાં િમે કામગીરીમાાં હિા િેવા મડહનાઓની સાંખ્યાનાાં આધાર પર 
સરેરાર્ માતસક પેરોલ છે, જેમાાં વાતષિક ધોરણ પર $100,000 કરિા વધારે ખર્ાચઓનો 
સમાવેર્ કરવામાાં આવિો નથી.  

                                                      
21 ગણુ્યા 3.5 જો િમારો ણબઝનસે એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્રમાાં હોય અને િમારા સૌથી િાજેિરનાાં 
ઇન્કમરે્ક્સ રે્ક્સ રીર્નું (ફોમચ 1120 રે્િયલૂ K લાઇન 2A કોપોરેર્નો મારે્, ફોમચ 1120-S આઇર્મ B S-કોપોરેર્નો, અને 
ફોમચ 990 પાર્ચ VIII, લાઇન 2A બાજુમાાં નોનપ્રોડફર્ મારે્) પર રીપોર્ચ કરેલ ણબઝનેસ એષ્ક્ર્તવર્ી કૉિ 72 સાથે ર્રૂ થાય.  
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 પગલુાં 1: સમગ્ર 2019 (જો િે વષચ કામગીરીમાાં હોય) અને 2020 ઇન્કમ રે્ક્સ રીર્ન્સચમાાં 
લાગુાં પિિા કુલ માણલકનાાં વળિરની ગણિરી કરો:22 

o સ્વ-રોજગાર શેડયલૂ C ફાઇલ કરનારાઓ કે જેઓ નેટ પ્રોહફટનો ઉપયોગ કરે 
છે (િેમની પાસે કમચર્ારી હોય કે નહીં િેને ધ્યાનમાાં રાખ્યા વગર) િેમના 
મારે્, િે ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન 31 નાાં નેર્ પ્રોડફર્નાાં મલૂ્યનો સરવાળો છે. 

 જો આ રકમ શનૂ્ય કરિા ઓછી હોય, િો આ રકમ શનૂ્ય સેર્ કરો; 

o જેમની પાસે કમચર્ારી ના હોય િેવા સ્વ-રોજગાર શેડયલૂ C ફાઇલ કરનારાઓ 
કે જેઓ એકાંદર આવકનો ઉપયોગ કે છે િેમના માટે, િે ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C 

લાઇન 7 ની એકાંદર આવકનો સરવાળો છે. 

 જો આ રકમ શનૂ્ય અથવા શનૂ્યથી ઓછી હોય, િો િમે દ્વિતિય ડ્રો 
પીપીપી લોન મારે્ લાયક નથી. 

o કમચર્ારીઓ ધરાવિા શેડયલૂ C ફાઇલ કરનારા સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િઓ કે જેઓ 
એકાંદર આવકનો ઉપયોગ કરે છે િેમના માટંે, િે ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન 7 

પરની એકાંદર આવક અને ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇનો 14, 19 અને 26 નાાં 
સરવાળામાાંથી કમચર્ારીઓનાાં પેરોલ ખર્ાચઓ વચ્ર્ેનાાં િફાવિનો સરવાળો છે.23 

 જો આ રકમ શનૂ્ય કરિા ઓછી હોય, િો આ રકમ શનૂ્ય સેર્ કરો; 

o કમમચારીઓ નિીં ધરાવિા સ્વ-રોજગાર ખેડિૂો અને રેન્ચરો માટે, િે ફોમચ 1040 

રે્િયલૂ F લાઇન 9 ની એકાંદર આવકનાાં મલૂ્યનો સરવાળો છે. 

o કમમચારીઓ ધરાવિા સ્વ-રોજગાર ખેડિૂો અને રેન્ચરો માટે, િે ફોમચ 1040 રે્િયલૂ F 

લાઇન 9 પરની એકાંદર આવક અને ફોમચ 1040 રે્િયલૂ F લાઇનો 15, 22 અને 23 નાાં 
સરવાળામાાંથી કમચર્ારીઓનાાં પેરોલ ખર્ાચઓ વચ્ર્ેનાાં િફાવિનો સરવાળો છે. 

 જો આ રકમ શનૂ્ય કરિા ઓછી હોય, િો આ રકમ શનૂ્ય સેર્ કરો. 

                                                      
22 જો િમે િમારા લાગુાં પિિા 2020 રીર્નચની ગણિરી કરી ન હોય, િો િેને ભરો. 
23અન્ય કોઇપણ કમચર્ારી પેરોલ ખર્ચ કે જેની જાણ કરેલી નથી પરાંત ુલાઇન 28 કુલ ખર્ચમાાં સામેલ કરેલ છે િે પણ 
અવશ્યપણે એકાંદર આવકમાાંથી બાદ કરવામાાં આવરે્. 
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o પાટમનરશીપો મારે્, િે સ્વ-રોજગાર કરવેરાને આતધન હોય િેવી વ્યક્ક્િગિ U. 

S.-ક્સ્થિ જનરલ પાર્ચનરર્ીપનાાં સ્વ-રોજગારમાાંથી રે્િયલૂ K-1 (IRS ફોમચ 
1065) નેર્ કમાણીઓનો સરવાળો ગણુ્યા 0.9235 છે. 

 IRS ફોમચ 1065 રે્િયલૂ K-1 નાાં બૉક્સ 14, કોિ A માાંથી સ્વ-રોજગાર 
કરવેરાને આતધન હોય િેવી વ્યક્ક્િગિ U. S.-ક્સ્થિ જનરલ 
પાર્ચનરર્ીપનાાં સ્વ-રોજગારમાાંથી થિી નેર્ કમાણીઓની ગણિરી કરો 
અને િેમાાંથી બાદ કરો (i) બોક્સ 12 માાં દાવો કરેલ કોઇપણ કલમ 179 

ખર્ચ કપાિ; (ii) દાવો કરેલ ણબન ભરપાઈ કરેલ ભાગીદારી ખર્ાચઓ; 

અને (iii) ઓઇલ અને ગેસ ગણુધમો પર દાવો કરેલ કોઇપણ અવક્ષય. 

જો આ રકમ શનૂ્ય કરિા ઓછી હોય, િો આ રકમ શનૂ્ય સેર્ કરો. 

 પગલુાં 2: જો પગલા 1 પરથી રકમ $8,333 અને 2019 થી 2020 ની સમાલ્પ્િ સધુીનાાં 
કામગીરીમાાં રહલેા મડહનાઓની સાંખ્યનાાં ગણુાકાર કરિા મોર્ી હોય, િો િે મલૂ્યને સેર્ 
કરો. 

o પાટમનરશીપો મારે્, આ ર્ોર્ મયાચદા દરેક જનરલ પાર્ચનર મારે્ અલગથી લાગુાં 
પિે છે. 

 પગલુાં 3: જો સાંસ્થા કમચર્ારીઓ ધરાવે છે, િો FAQ 10 પગલુાં 1 પરની સરૂ્નાઓનુાં 
પાલન કરીને ગણેલી રકમ દાખલ કરો, અન્યથા 0 દાખલ કરો. 

 પગલુાં 4: સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો (પગલુાં 2 અને 3 સાથે ઉમેરો 
અને પછી િેનાાં સરવાળાને 2019 થી 2020 ની સમાલ્પ્િ સધુીનાાં કામગીરીમાાં રહલેા 
મડહનાઓની સાંખ્યા વિેંે તવભાજીિ કરો). 

 પગલુાં 5: પગલુાં 4માાંના સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓનો 2.5 સાથે ગણુાકાર કરો.24 

અરજી કરેલ-દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમનુાં પ્રતિપાદન કરવા મારે્ 2019 (જો લાગુાં પિત ુાં 
હોય) અને 2020 માાંથી લાગુાં પિિા ઇન્કમ રે્ક્સ રીર્નચ (ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C, ફોમચ 1040 

રે્િયલૂ F, અથવા ફોમચ 1065 (K-1s સડહિ)) પ્રદાન કરવા અતનવાયચ છે. જો િમે કમચર્ારીઓ 
                                                      
24 ગણુ્યા 3.5 જો િમારો ણબઝનેસ એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્રમાાં હોય અને સૌથી િાજેિરનાાં ઇન્કમરે્ક્સ રે્ક્સ 
રીર્નું (IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન B સ્વ-રોજગારો મારે્ કે જેઓ ખેડિૂો કે રેન્ર્રો ન હોય અને ફોમચ 1120-S 

આઇર્મ B પાર્ચનરર્ીપો મારે્ંે) પર રીપોર્ચ કરેલ ણબઝનેસ એષ્ક્ર્તવર્ી કૉિ 72 સાથ ેર્રૂ થાય.  
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ધરાવિા હિા, િો અરજી કરાયેલ-દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમને પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ 
કોઈપણ તનવતૃિ અને જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્, અને દાાંિનાાં વીમા 
યોગદાનોના દસ્િાવેજીકરણ સાથે િમારુાં IRS ફોમચ 941s અને સાંસ્થા કાયચરિ હિી િેવા 
દરેક તિમાસમાાંથી રાજ્ય તિમાતસક વેિન બેરોજગારી વીમા કર ડરપોડર્િંગ ફોમચ (અથવા 
સમકક્ષ પેરોલ પ્રોસેસર રેકોડ્ચસ અથવા IRS વેિન અને કરવેરા તનવેદનો) પરૂા પાિવા પિે 
છે. આ ઉપરાાંિ, િે િારીખે િમે કાયચરિ હિાાં અને િમારી પાસે કમચર્ારીઓ હિાાં િે 
બિાવત ુાં 15 ફેબ્રઆુરી, 2020ને આવરી લેત ુાં વેિનની અવતધમાાંનુાં પેરોલનુાં તનવેદન અથવા 
સમાન દસ્િાવેજીકરણ પ્રદાન કરવુાં જરૂરી છે. જો િમે કોઇ કમચર્ારી ધરાવિા ન હિા, િો 
િેના બદલે 15 ફેબ્રઆુરી, 2020ના રોજ િમે કાયચરિ હિા િે બિાવત ુાં કોઈ ઇનવૉઇસ, બેંક 
સ્રે્ર્મેન્ર્ અથવા રેકોિચ બકુ પ્રદાન કરવુાં જરૂરી છે. 

12. પ્રશ્ન: મારી પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણિરી કરિી વખિે જો મેં અગાઉનાાં 12 

મડહનાઓમાાંથી પેરોલ ખર્ાચઓનો ઉપયોગ કયો હિો, િો શુાં હુ ાં મારા દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી 
લોન રકમની ગણિરી કરવા મારે્ િે આંકિાઓનો ઉપયોગ કરવાનુાં ર્ાલુાં રાખી ર્કુાં છાં? 

જવાબ: ના, પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન પહલેાનાાં ર્ોકસ 12-મડહનાનાાં સમયગાળામાથી 
પેરોલ ખર્ાચઓને દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણિરી કરવા મારે્ ઉપયોગમાાં લઇ 
ર્કાિા નથી. પોિાની પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણિરી કરિી વખિે અગાઉનાાં 
12 મડહનાઓમાાંથી પેરોલ ખર્ાચઓનો ઉપયોગ કયો હિો િેવા કોઇપણ ઉધાર લેનાર િેનાાં 
દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની રકમની ગણિરી કરવા મારે્ કેલેન્િર વષચ 2019 અથવા 
કેલેન્િર વષચ 2020 પેરોલ ખર્ાચઓનો ઉપયોગ કરી ર્કે છે.25 પોિાની પ્રથમ ડ્રો પીપીપી 
લોન રકમ મારે્ કેલેન્િર વષચ 2019 નો ઉપયોગ કયો હિો િેવા ઉધાર લેનાર િેમ કરવાનુાં 
ર્ાલુાં રાખી ર્કે છે.  

13. પ્રશ્ન: જો મારા ણબઝનેસનાાં સૌથી િાજેિરમાાં ફાઇલ કરેલા ઇન્કમ રે્ક્સ રીર્નચ પર ણબઝનેસ 
એષ્ક્ર્તવર્ી કૉિ લાઇન ખાલી છોિવામાાં આવી હિી િો શુાં હુ ાં મારી દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન 
એલ્પ્લકેર્ન પર NAICS કૉિ 72 દાખલ કરી ર્કુાં છાં? 

                                                      
25 ઉધાર લેનારાઓ કે જેઓ સ્વ-રોજગાર ન હોય (સ્વિાંિ માણલક અને સ્વિાંિ ઠેકેદારો સડહિ) િેઓને પણ જો િેઓ 
2019 અથવા 2020 નો ઉપયોગ નહીં કરવાનુાં પસાંદ કરે િો પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરવા મારે્ જે િારીખ પર 
દ્વિતિય ડ્રો લોન કરવામાાં આવી હોય િે િારીખ પહલેાનાાં સર્ોર્ 1-વષચનાાં સમયગાળાનો ઉપયોગ કરવાની અનમુતિ 
છે. 
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જવાબ: જો િમારા રે્ક્સ રીર્નચમાાંથી આ લાઇન મારે્ની એન્ટ્રી ખરૂ્િી હોય, િો િમારે 
િમારા ણબઝનેસની પ્રાથતમક ણબઝનેસ પ્રવતૃિ મારે્ સૌથી વધારે લાગુાં પિિો ઇન્િસ્ટ્રી કૉિ 
રીપોર્ચ કરવો જોઇએ. જો િમારે ણબઝનેસ એકોમોિેર્ન એન્િ ફૂિ સતવિસીસ સેક્ર્ર (દા.િ. 

હોરે્લ, રેસ્ર્ોરન્ર્, બાર) માાં હોય, િો િમે માિ 72 સાથે ર્રૂ થિો NAICS કૉિ િો જ રીપોર્ચ 
કરી ર્કો છો જો િમે આવે વૈકલ્લ્પક દસ્િાવેજો સાથે આનુાં પ્રતિપાદન કરી ર્કિા હોવ, 

જેમ કે લોકલ સરકારો િારા જારી કરવામાાં આવેલી પરવાનગીઓ અથવા લાયસન્સો જે 
આ સેક્ર્ર મારે્ અનન્ય હોય.  

14. પ્રશ્ન: આરોગ્ય વીમા મારે્નાાં પવૂચ-કરવેરા કમચર્ારી યોગદાનો ઉપરાાંિ, ડફ્રન્જ લાભો મારે્ 
અન્ય ક્યાાં પવૂચ-કરવેરા યોગદાનો છે જે કમચર્ારી એકાંદર ચકૂવણીનાાં ભાગ હોય િેવા IRS 

ફોમચ 941 કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સ માાંથી બાકાિ રાખવામાાં આવી ર્ક્યા હોય? 

જવાબ: ફ્લેક્ક્સબલ સ્પેષ્ન્િિંગ એરેન્જમેન્્સ (FSA) મારે્ની ચકૂવણીમાાંથી કમચર્ારી 
યોગદાનો અને કપાિો અથવા સેક્ર્ન 125 કાફેરે્ડરયા પ્લાન અંિગચિ અન્ય 
ણબનકરવેરાપાિ લાભો, ક્વૉણલફાઇિ ટ્રાલ્ન્ઝર્ અથવા પાડકિંગ લાભો ($270 પ્રતિ માસ સધુી), 
અને જૂથ જીવન વીમો ($50,000 નાાં કવરેજ સધુી મારે્) ને IRS ફોમચ 941 કરવરેાપાિ 
મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સમાાંથી બાકાિ રાખવામાાં આવી ર્કે છે. જોકે, તનવતૃિ યોજનાઓમાાં 
કરવેરા-પવેૂનાાં કમચર્ારી યોગદાનોને કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સમાાં સામેલ 
કરવામાાં આવે છે અને એકાંદર ચકૂવણી પર આવવા મારે્ િે આંકિામાાં ઉમેરવા ન જોઇએ. 

15. પ્રશ્ન: જ્યારે મહિમ લોન રકમનાાં હતેઓુ મારે્ િેનાાં પેરોલ ખર્ાચઓ, પીપીપી લોનનાાં 
માન્ય ઉપયોગો, અને માફ કરવામાાં આવી ર્કે િેવી લોનની રકમ નકી કરિી વખિે 
ઉધાર લેનારે કેવી રીિે ફેિરલ કરવેરાઓની ગણિરી કરવી જોઇએ? 

જવાબ: પેરોલ ખર્ાચઓને ફેિરલ કરવેરાઓ લાગુાં પાિવામાાં આવે અથવા રોકવામાાં આવે 
િેને લક્ષ્યમાાં લીધા વગર ગ્રોસ આધાર પર ગણવામાાં આવે છે, જેમ કે કમચર્ારીઓ અને 
નોકરીપ્રદાિાઓનો ફેિરલ ઇન્શ્યરુન્સ કષ્ન્ટ્રબ્યરુ્ન એક્ર્ (FICA) નો ડહસ્સો અને આવક 
વેરાઓને કમચર્ાકીઓની ચકૂવણીમાાંથી રોકવાની આવશ્યકિા રહ ેછે. પડરણામે, કમચર્ારી 
પર લગાિવામાાં આવિા કરવેરાઓથી પેરોલ ખર્ાચઓમાાં ઘર્ાિો થિો નથી અને 
નોકરીપ્રદાિા િારા રોકવામાાં આવે છે. પરાંત ુપેરોલ ખર્ાચઓમાાં પેરોલ કરવેરાનાાં 
નોકરીપ્રદાિાનાાં ડહસ્સાનો સમાવેર્ થિો નથી. ઉદાહરણ િરીકે, એવા કમચર્ારીનાાં વેિનો 
જે $4,000 પ્રતિ માસ કમાિો હિો જેમાાંથી $500 ફેિરલ કરવેરાઓમાાં રોકી રાખવામાાં 



12 માર્ચ, 2021 નાાં રોજ મજુબ 

 

આવિો, જે પેરોલ ખર્ાચઓમાાં $4,000 િરીકે ગણવામાાં આવરે્. જોકે, વેિનમાાં $4,000 પર 
નોકરીપ્રદાિા-િરફી ફેિરલ પેરોલ કરવેરાઓ લગાિવામાાં આવ્યા હોય િેને કાનનૂ 
અંિગચિ પેરોલ ખર્ાચઓમાાંથી બાકાિ રાખવામાાં આવે છે.26 

16. પ્રશ્ન: શુાં કોપોરેર્ ગ્રપુ પ્રાપ્િ કરી ર્કે િે દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની િોલર રકમ પર કોઇ 
મયાચદા છે? 

જવાબ: હા, એકસમાન કોપોરેર્ ગ્રપુનો ડહસ્સો હોય િેવા ણબઝનેસો કુલ $4 તમણલયન કરિા 
વધારે રકમમાાં દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન પ્રાપ્િ કરી ર્કિા નથી. આ મયાચદાનાાં હતેઓુ 
મારે્, ણબઝનેસો તસિંગલ કોપોરેર્ન ગ્રપુનાાં ભાગ ગણાય છે જો િેઓ એક કોમન પેરેન્ર્ િારા 
પ્રત્યક્ષ અથવા પરોક્ષ રીિે મેજોડરર્ી માણલકી હઠેળ હોય. 

17. પ્રશ્ન: હુાં સ્વ-રોજગાર ધરાવુાં છાં અને કોઇ કમચર્ારીઓ ધરાવિો નથી. જો હુ ાં એકાંદર 
આવકનો ઉપયોગ કરુાં િો મારી મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણિરી મારે 
કેવી રીિે કરવી?  

જવાબ: િમે સ્વિાંિ ઠેકેદાર હો અથવા એકમાિ માણલકી ર્લાવિા હો (પરાંત ુજો િમે 
ભાગીદારીમાાં ભાગીદાર હોવ િો નહીં; જુઓ પ્રશ્ન #4) અને િમે એકાંદર આવકનો ઉપયોગ 
કરો િે સડહિ, જો િમારુાં તનવાસ સ્થાન યનુાઇરે્િ સ્રે્્સમાાં હોય અને જો િમે સ્વ-રોજગાર 

                                                      
26 કેસચ (CARES) અતધતનયમ, 15 U.S.C. 636(a)(36)(A)(viii) માાં “પેરોલ ખર્ાચઓ” ની 636(a)(36)(A)(viii), “લાગ ુકરેલા 
કરવેરા અથવા આવડરિ સમયગાળા દરતમયાન 1986ના ઇન્ર્રનલ રેવેન્ય ૂકોિના રે્પ્ર્સચ 21, 22 અથવા 24 અંિગચિ 
માન્ય રાખવામાાં આવેલા કરવરેા” બાકાિ રાખે છે.  ઉપર વણચવ્યા અનસુાર, SBA આ કાનનૂી બાકાિીનો એવો અથચ કરવા 
અથચઘર્ન કરે છે કે કમચર્ારી પર લગાિવામાાં આવેલા ફેિરલ કરવેરા કે કમચર્ારીનાાં વેિનોમાાંથી રોકી રાખવામાાં આવેલા 
ફેિરલ કરવેરાઓ બાદ કયાચ વગર પેરોલ ખર્ાચઓ ગ્રોસ આધાર પર ગણવામાાં આવે છે.  નોકરીપ્રદાિા-િરફી પેરોલ 
કરવેરાઓથી તવપરીિ, આવા કમચર્ારી-િરફી કરવેરાઓ સામાન્ય રીિે કમચર્ારી ઘર પર લઇ જાય િે પગારમાાં ઘર્ાિા 
િરીકે પ્રદતર્િિ કરવામાાં આવે છે; પેરોલ ખર્ાચઓની વ્યાખ્યામાાંથી િેઓની બાકાિી અથાચિ કમચર્ારી પર લગાિવામાાં 
આવિા કે કમચર્ારીનાાં વેિનોમાાંથી રોકી રાખવામાાં આવિા કરવેરાઓનાાં આધાર પર પરેોલ ખર્ાચઓ ઘર્ાિવા ન જોઇએ.  

આ અથચઘર્ન કાનનૂનાાં લખાણ સાથે સાિત્યપણૂચ છે અને કામદારોને ચકૂવણી કરવામાાં આવિી રહ ેઅને નોકરી ર્ાલુાં 
રહ ેિેની ખાિરી કરવાનાાં કાયદાકીય હતે ુાંને આગળ વધારે છે.  વધમુાાં, ઉધાર લેનારની મહિમ લોન રકમ નકી 
કરવાનો સાંદભચ સમયગાળો વ્યાપક રીિે અને સાંપણૂચ રીિે સમયગાળા પવેૂનો હોવાથી, અને એવો સમયગાળો જે 
દરતમયાન ઉધાર લેનારાઓ લોનનાાં માન્ય ઉપયોગ પરનાાં તનયાંિણોને આધીન હરે્, લોનનાાં માન્ય ઉપયોગોનાાં અને 
લોન માફીની રકમનાાં તનણચય લેવાનાાં હતેઓુ મારે્, આ કાનનૂી બાકાિી જે િે સમયે લાગુાં કરેલા અથવા રોકી રાખવામાાં 
આવેલા આવા કરવેરાઓનાાં સાંબાંધ સાથે લાગુાં પિરે્, માિ આવા સમયગાળા દરતમયાન જ નહી. 
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ધરાવિા હો અને િમારી પાસે કોઈ કમચર્ારી કામ કરિો ન હોય, િો ઉધાર લઈ ર્કાય 
િેવી મહિમ રકમની ગણિરી કરવા મારે્ નીરે્ની પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ: 

 પગલુાં 1: િમારુાં 2019 IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન 7 એકાંદર આવકની રકમ 
ર્ોધો.27 જો આ રકમ શનૂ્ય અથવા ઓછી હોય, િો િમે પીપીપી લોન મારે્ પાિ નથી. 

 પગલુાં 2: સરેરાર્ માતસક એકાંદર આવકની રકમની ગણિરી કરો (પગલુાં 1માાંની 
રકમને 12 વિે ભાગો). જો આ રકમ $8,333.33થી વધ ુહોય, િો િેને $8,333.33 સધુી 
ઘર્ાિો;  

 પગલુાં 3: પગલુાં 2 માાંની સરેરાર્ માતસક એકાંદર આવકની રકમનો 2.5 સાથે ગણુાકાર 
કરો.28  

અરજી કરાયેલ- દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમને પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ િમારુાં 2019 IRS 

ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C પરુૂાં પાિવુાં જરૂરી છે. િમે ફેબ્રઆુરી 15, 2020ના રોજ કાયચરિ હિાાં િે 
બિાવત ુાં 2020નુાં ઇન્વૉઇસ, બેંક સ્રે્ર્મેન્ર્, અથવા રેકોિચ બકુ અને િમે 2019માાં સ્વ-

રોજગાર હિાાં િે બિાવત ુાં ણબન કમચર્ારી વળિર પ્રાપ્િ (બૉક્સ 7), IRS ફોમચ 1099-K, 

ઇન્વૉઇસ, બેંક સ્રે્ર્મેન્ર્, અથવા રેકોિચ બકુની તવગિો આપતુાં 2019 IRS ફોમચ 1099-MISC 

પણ િમને પરુૂાં પાિવુાં પિરે્. 

18. પ્રશ્ન: હુાં સ્વ-રોજગાર ધરાવુાં છાં અને કોઇ કમચર્ારીઓ ધરાવુાં છાં. જો હુ ાં એકાંદર આવકનો 
ઉપયોગ કરુાં િો મારી મહિમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ($2 તમણલયન સધુી) 
ગણિરી મારે કેવી રીિે કરવી? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપ,ે 

પીપીપી લોનના તવિરણ પછીનાાં આવરીિ સમયગાળા દરતમયાન ખર્ચવામાાં આવેલી કુલ 
રકમ પર આધાડરિ રહરેે્.) 

જવાબ: િમે સ્વિાંિ ઠેકેદાર હો અથવા એકમાિ માણલકી ર્લાવિા હો (પરાંત ુજો િમે 
ભાગીદારીમાાં ભાગીદાર હોવ િો નહીં; જુઓ પ્રશ્ન #4) અને એકાંદર આવકનો ઉપયોગ કરો 
િે સડહિ, જો િમે કમચર્ારીઓ સાથે સ્વ-રોજગાર ધરાવિા હો, િો ઉધાર લઈ ર્કાય િેવી 

                                                      
27 જો િમે 2020 પેરોલ રકમોનો ઉપયોગ કરી રહ્યા હોવ અન િમેંે હજુ ાં સધુી 2020 રીર્નચ પણૂચ ન કયુું હોય, િો િે ભરો 
અને મલૂ્યની ગણિરી કરો. 
28 ગણુ્યા 3.5 જો િમારો ણબઝનસે એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્ર (NAICS કૉિ 72) માાં હોય અને િમારા સૌથી 
િાજેિરનાાં IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન B પર રીપોર્ચ કરેલ ણબઝનેસ અતધતનયતમતવર્ી કૉિ 72 સાથે ર્રૂ થાય.  
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મહિમ રકમની ગણિરી કરવા મારે્ નીરે્ની પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ: 

 પગલુાં 1: િમારુાં 2019 IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન 7 એકાંદર આવકની રકમ 
ર્ોધો.29 ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન 14, 19 અને 26માાંથી સરવાળો કરેલ 2019 

કમચર્ારી ખર્ચ બાદ કરો.30 જો આ રકમ શનૂ્ય કરિા ઓછી હોય, િો આ રકમ શનૂ્ય 
પર સેર્ કરો. 

 પગલુાં 2: પગલુાં 1માાંથી એકાંદર આવકની રકમને 12 વિે ભાગો. જો આ રકમ 
$8,333.33થી વધ ુહોય, િો િેને $8,333.33 સધુી ઘર્ાિો; 

 પગલુાં 3: આના સરવાળાની ગણિરી કરો:  

o જેઓનુાં તનવાસનુાં પ્રમખુ સ્થળ યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ હોય િેવા િમારા કમચર્ારીઓને 
ચકૂવેલા 2019 એકાંદર વેિનો અને ડર્પ્સ, $100,000 પ્રતિ કમચર્ારી સધુી, જેને 
આનો ઉપયોગ કરીને ગણી ર્કાય છે: 

• દરેક તિમાસીક માાંથી 2019 IRS ફોમચ 941 કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો 
અને ડર્પ્સ (લાઇન 5c-કોલમ 1),  

• વિા કરવેરાપાિ મેડિકેર વેિનો અને ડર્પ્સમાાંથી બાકાિ રાખેલા 
કોઇપણ આરોગ્ય વીમા મારે્ પવૂચ-કરવેરા કમચર્ારી યોગદાનો અથવા 
અન્ય ડફ્રન્જ લાભો,  

• ઓછા (i) કોઇપણ વ્યક્ક્િગિ કમચર્ારીને ચકૂવેલી $100,000 કરિા 
વધારે એવી કોઇપણ રકમ, અને (ii) જેઓનુાં પ્રમખુ તનવાસનુાં સ્થળ 
યનુાઇરે્િ સ્રે્્સ બહાર હોય િેવા કોઇપણ કમચર્ારીઓને ચકૂવેલી 
કોઇપણ રકમો; 

                                                      
29 જો િમે 2020 રકમોનો ઉપયોગ કરી રહ્યા હોવ અને હજુ ાં સધુી 2020 રીર્નચ પણૂચ ન કયુું હોય, િો આવશ્યક ડહસ્સાઓ 
ભરો અને મલૂ્યોની ગણિરી કરો. 
30અન્ય કોઇપણ કમચર્ારી પેરોલ ખર્ચ કે જેની જાણ કરેલી નથી પરાંત ુલાઇન 28 કુલ ખર્ચમાાં સામેલ કરેલ છે િે પણ 
અવશ્યપણે એકાંદર આવકમાાંથી બાદ કરવામાાં આવરે્. 
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o કમચર્ારી જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્ અને દાાંિનાાં વીમા મારે્ 2019 

નોકરીપ્રદાિાનાાં યોગદાનો (IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C લાઇન 14 નો ડહસ્સો િે 
યોગદાનોને અનલુક્ષીને છે); 

o કમચર્ારી તનવતૃિ યોજનાઓમાાં 2019 તનયોક્િાનુાં યોગદાન (IRS ફોમચ 1040 

રે્િયલૂ C લાઇન 19); અને 

o કમચર્ારી વળિર, મખુ્યત્વે રાજ્ય બેરોજગારી વીમા કર (રાજ્ય તિમાતસક વેિન 
ડરપોડર્િંગ ફોર્મસચમાાંથી) પર આકારેલ 2019 તનયોક્િા રાજ્ય અને સ્થાતનક કર. 

 પગલુાં 4: કમચર્ારીઓ મારે્ સરેરાર્ માતસક પેરોલ ખર્ાચઓની ગણિરી કરો (પગલુાં 
3માાંની રકમને 12 વિે ભાગો). 

 પગલુાં 5: પગલુાં 2 અને પગલુાં 4માાંથી રકમનો સરવાળો કરો અને 2.5 વિે ગણુો.31  

અરજી કરાયેલ-દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમને પ્રતિપાડદિ કરવા મારે્ કોઈપણ તનવતૃિ 
અથવા જૂથ આરોગ્ય, જીવન, અપાંગિા, દ્રષ્ટર્, અને દાાંિનાાં વીમા યોગદાનોના 
દસ્િાવેજીકરણ સાથે િમારુાં 2019 IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ C, IRS ફોમચ 941 અને દરેક 
તિમાસમાાંથી રાજ્ય તિમાતસક વેિન બેરોજગારી વીમા કર ડરપોડર્િંગ ફોમચ (અથવા સમકક્ષ 
પેરોલ પ્રોસેસર રેકોડ્ચસ અથવા IRS વેિન અને કરવેરા તનવેદનો) પરૂા પાિવા પિે છે. િે 
િારીખે િમે કાયચરિ હિાાં અને િમારી પાસે કમચર્ારીઓ હિાાં િે બિાવત ુાં 15 ફેબ્રઆુરી, 
2020ને આવરી લેત ુાં વેિનની અવતધમાાંનુાં પેરોલનુાં તનવેદન અથવા સમાન દસ્િાવેજીકરણ 
પ્રદાન કરવુાં જરૂરી છે. 

19. પ્રશ્ન: જો હુ ાં ખેિર અથવા રેન્ર્ની આવકને LLC, લાયક સાંયકુ્િ સાહસ અથવા ભાગીદારી 
િરીકે જાણ કરુાં િો, હુાં લોનની રકમ તનધાચડરિ કરવા મારે્ એકાંદર આવકનો ઉપયોગ કરી 
ર્કુ? 

                                                      
31 ગણુ્યા 3.5 જો િમારો ણબઝનેસ એકોમોિેર્ન અને ફૂિ સતવિસ સેક્ર્રમાાં હોય અને િમારા સૌથી િાજેિરનાાં IRS ફોમચ 
1040 રે્િયલૂ C લાઇન B પર રીપોર્ચ કરેલ ણબઝનેસ એષ્ક્ર્તવર્ી કૉિ 72 સાથે ર્રૂ થાય. 
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જવાબ: ફક્િ જેઓ િેમના ફોમચ 1040 સાથે IRS ફોમચ 1040 રે્િયલૂ F ફાઇલ કરિા હોય 
અને IBR ફોમચ 1040 રે્િયલૂ 1 પર રે્િયલૂ F ખેિરની આવકની જાણ કરિા હોય િેવા સ્વ-

રોજગાર ખેડિૂો અને રેન્ર્સચ લોનની રકમ તનધાચડરિ કરવા મારે્ એકાંદર આવકનો 
ઉપયોગ કરી ર્કે છે. IRS િારા વ્યાખ્યાતયિ એકલ સભ્ય LLC અને લાયક સાંયકુ્િ સાહસ 
કે જે,32 ફોમચ 1040 સાથે રે્િયલૂ F ફાઇલ કરે િે િેમની લોનની રકમ તનધાચડરિ કરવા મારે્ 
એકાંદર આવકનો ઉપયોગ કરી ર્કે છે. લાયક સાંયકુ્િ સાહસમાાં માિ એક જીવનસાથી 
લાયક સાંયકુ્િ સાહસ વિી પીપીપી લોન અરજી દાખલ કરી ર્કે છે.  

પાર્ચનરર્ીપ અને ભાગીદારો અવશ્યપણે ઉપર પ્રશ્ન 4માાં તનદેર્ આપ્યા અનસુાર લોનની 
રકમની ગણિરી કરે.  

20. પ્રશ્ન: જો હુ ાં લોનની રકમની ગણિરી કરવા મારે્ રે્િયલૂ C અને રે્િયલૂ F બાંનેમાાંથી 
એકાંદર આવકનો ઉપયોગ કરવા મારે્ લાયક સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િ હોઉ િો, હુાં કેવી રીિે 
લોનની રકમની ગણિરી કરી ર્કુ? 

જવાબ: સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િ (કમચર્ારી ધરાવિા હોય અથવા ના હોય) મારે્ રે્િયલૂ 
Cમાાંથી એકાંદર આવકનો ઉપયોગ કરીને મહિમ લોનની રકમની ગણિરી કરવા મારે્ 
સાંબાંતધિ માગચદર્ચન અનસુરીને િમારી લોનની મહિમ રકમની ગણિરી કરો અને રે્િયલૂ 
Fમાાંથી એકાંદર આવકનો ઉપયોગ કરીને અલગથી ગણિરી કરો. િમારી લોનની મહિમ 
રકમની ગણિરી કરવા મારે્ બાંને પડરણામોને સાથે ઉમેરો. SBA ફોમચ 2483-SD-C પર 
લાગ ુથવા પાિ બોક્સ Aમાાં , રે્િયલૂ C અને રે્િયલૂ F બાંનમેાાંની રકમ સડહિ.  

                                                      
32  ફેિરલ ઇન્કમ રે્ક્સના હતે ુમારે્ લાયક સાંયકુ્િ સાહસ મિલબ (1) સાંયકુ્િ સાહસના ફક્િ સભ્યો તવવાડહિ દાંપિી છે 
કે જેઓ સાંયકુ્િ ડરર્નચ ફાઇલ કરે છે અને દરેક િેમના ફોમચ 1040 સાથે ફાઇલ રે્િયલૂ C અથવા F ફાઇલ કરે છે (2) બાંને 
જીવનસાથી ભૌતિક રીિે વેપાર અથવા વ્યવસાયમાાં ભાગ લે છે અને (3) બાંને જીવનસાથી ભાગીદાર િરીકે ના વિચવા 
મારે્નુાં પસાંદ કરે છે. 


	દ્વિતિય ડ્રો પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ (પીપીપી) લોન:
	ક્યાં દસ્તાવેજો પ્રદાન કરવા સહિત આવક ઘટાડા અને મહત્તમ લોન રકમોની ગણતરી કેવી રીતે કરવી
	આવક ઘટાડો
	1. પ્રશ્ન: દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયકાત નક્ક્કી કરવાનાં હેતું માટે “એકંદર રસીદો” શું છે?
	2. પ્રશ્ન: તમામ સંસ્થા પ્રકારો માટે (દા.ત. નફા-માટેનાં બિઝનેસો અને નોનપ્રોફિટ સંસ્થાઓ), શું “એકંદર રસીદો” માફ કરવામાં આવેલી પીપીપી લોન ઉપજો (અથવા EIDL એડવાન્સ)નો સમાવેશ કરે છે?
	3. પ્રશ્ન: અરજકર્તા દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન માટે લાયક બનવા માટે ઓછામાં ઓછા 25 ટકા એકંદર રસીદોમાં ઘટાડો દર્શાવી શકે છે કે નહીં તે નિર્ધારિત કરવા માટે કયા સંદર્ભ સમયગાળાનો ઉપયોગ કરી શકાય છે?
	4. પ્રશ્ન: મારી સંસ્થાએ એકંદર રસીદોમાં ઓછામાં ઓછો 25 ટકાનો ઘટાડો જાળવી રાખ્યો તે દર્શાવવા મારે કયા દસ્તાવેજોની જરૂર છે?
	5. પ્રશ્ન: જો હું એકંદર રસીદોમાં ઓછામાં ઓછો 25 ટકાનો ઘટાડો પ્રદર્શિત કરવા મારી સંસ્થાનાં વાર્ષિક ઇન્કમ ટેક્સ રીટર્નોનો ઉપયોગ કરું છું, તો એકંદર રસીદોની ગણતરી કરવા માટે મારે કઇ રકમોનો ઉપયોગ કરવો જોઇએ?
	6. પ્રશ્ન: $150,000 કરતા વધારે દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમ માટે હું અરજી કરું છું. મારે ક્યારે એકંદર રસીદોમાં ઘટાડાનું પ્રતિપાદન કરવા દસ્તાવેજો પ્રદાન કરવાની જરૂર પડે છે?
	7. પ્રશ્ન: $150,000 અથવા ઓછી દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમ માટે હું અરજી કરું છું. મારે ક્યારે એકંદર રસીદોમાં ઘટાડાનું પ્રતિપાદન કરવા દસ્તાવેજો પ્રદાન કરવાની જરૂર પડે છે?
	8. પ્રશ્ન: જો મારી સંસ્થા એવા નાણાકીય વર્ષનાં આધાર પર કરવેરાઓ ફાઇલ કરે છે જે કેલેન્ડર વર્ષથી અલગ હોય તો શું હું ઇન્કમ ટેક્સ રીટર્ન્સ સાથે એકંદર રસીદોમાં મારા ઘટાડાને દસ્તાવેજીત કરી શકું છું?
	9. પ્રશ્ન: જો હું લોનની રકમની ગણતરી કરવા માટે શેડ્યૂલ C અને શેડ્યૂલ F બંનેમાંથી એકંદર આવકનો ઉપયોગ કરવા માટે લાયક સ્વ-રોજગાર વ્યક્તિ હોઉ તો, હું કેવી રીતે દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન માટે એકંદર રસીદમાં ટકા ઘટાડાની ગણતરી કરી શકુ?

	મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમો
	1. પ્રશ્ન: હું સ્વ-રોજગાર ધરાવું છું અને કોઇ કર્મચારીઓ ધરાવતો નથી. જો હું નેટ પ્રોફિટનો ઉપયોગ કરું તો મારી મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણતરી મારે કેવી રીતે કરવી? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપે, પીપીપી લોનના વિતરણ પછીનાં આવરીત...
	2. પ્રશ્ન: હું સ્વ-રોજગાર ધરાવું છું અને કોઇ કર્મચારીઓ ધરાવું છું. જો હું નેટ પ્રોફિટનો ઉપયોગ કરું તો મારી મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ($2 મિલિયન સુધી) ગણતરી મારે કેવી રીતે કરવી? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપે, પીપીપી લોનના વ...
	3. પ્રશ્ન: હું એક સ્વરોજગાર ખેડૂત અથવા રેન્ચર છું જે પોતાની આવકની રિપોર્ટ IRS ફોર્મ 1040 શેડ્યૂલ F પર કરે છે. શેડ્યૂલ Cની જગ્યાએ મારે કયું દસ્તાવેજીકરણ પૂરું પાડવું પડશે અને મારી ($2 મિલિયન સુધીની) મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની રકમની ગણતરી કેવી રીત...
	4. પ્રશ્ન: દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન માટે ભાગીદારીઓ કેવી રીતે લાગુ પડે છે અને ભાગીદારીઓ માટે ($2 મિલિયન સુધી) મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની રકમની ગણતરી કેવી રીતે કરવામાં આવે છે? શું ભાગીદારોની સ્વ રોજગાર આવક વ્યવસાય એન્ટિટી લેવલ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લ...
	5. પ્રશ્ન: S કોર્પોરેશન્સ અને C કોર્પોરેશન્સ માટે ($2 મિલિયન સુધી) મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનના રકમની ગણતરી કેવી રીતે કરવામાં આવે છે? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપે, પીપીપી લોનના વિતરણ પછીનાં આવરીત સમયગાળા દરમિયાન ખર્ચવામાં આવેલી ...
	6. પ્રશ્ન: પાત્ર બિનનફાકારક સંસ્થાઓ માટે ($2 મિલિયન સુધી) મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનના રકમની ગણતરી કેવી રીતે કરવામાં આવે છે? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપે, પીપીપી લોનના વિતરણ પછીનાં આવરીત સમયગાળા દરમિયાન ખર્ચવામાં આવેલી કુલ રકમ પ...
	7. પ્રશ્ન: પાત્ર બિનનફાકારક ધાર્મિક સંસ્થાઓ, પીઢ સંસ્થાઓ અને આદિજાતિ ઉદ્યોગો માટે ($2 મિલિયન સુધી) મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનના રકમની ગણતરી કેવી રીતે કરવામાં આવે છે? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપે, પીપીપી લોનના વિતરણ પછીનાં આવરીત ...
	8. પ્રશ્ન: હું એક LLC માલિક છું. સૂચનોનો કયો સેટ મારા પર લાગુ થાય છે?
	9. પ્રશ્ન: અરજી કરેલ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણતરી કરવા માટે વપરાતા પેરોલ ખર્ચાઓ પ્રતિપાદિત કરવાનાં હેતુ માટે અરજકર્તા અન્ય ક્યાં દસ્તાવેજો પ્રદાન કરી શકે છે?
	10. પ્રશ્ન: 15 ફેબ્રુઆરી, 2020 પહેલાના સંપૂર્ણ એક વર્ષના સમયગાળા માટે કામગીરીમાં ન હોય તેવા કોર્પોરેશન અથવા નોનપ્રોફિટ માટે મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની રકમની ગણતરી કેવી રીતે કરવામાં આવે છે? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપે, પીપીપી ...
	11. પ્રશ્ન: હું સ્વ-રોજગાર (અથવા પાર્ટનરશીપ) છું અને ફેબ્રુઆરી 15, 2020 નાં રોજ કાર્યરત હતો, પરંતુ ફેબ્રુઆરી 15, 2020 પહેલાનાં સંપૂર્ણ એક-વર્ષનાં સમયગાળા માટેે કાર્યરત ન હતો. મેં 2020 માટે ફોર્મ 1040 શેડ્યૂલ C અથવા શેડ્યૂલ F (અથવા ફોર્મ 1065) ફાઇલ કર્...
	12. પ્રશ્ન: મારી પ્રથમ ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણતરી કરતી વખતે જો મેં અગાઉનાં 12 મહિનાઓમાંથી પેરોલ ખર્ચાઓનો ઉપયોગ કર્યો હતો, તો શું હું મારા દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણતરી કરવા માટે તે આંકડાઓનો ઉપયોગ કરવાનું ચાલું રાખી શકું છું?
	13. પ્રશ્ન: જો મારા બિઝનેસનાં સૌથી તાજેતરમાં ફાઇલ કરેલા ઇન્કમ ટેક્સ રીટર્ન પર બિઝનેસ એક્ટિવિટી કૉડ લાઇન ખાલી છોડવામાં આવી હતી તો શું હું મારી દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન એપ્લિકેશન પર NAICS કૉડ 72 દાખલ કરી શકું છું?
	14. પ્રશ્ન: આરોગ્ય વીમા માટેનાં પૂર્વ-કરવેરા કર્મચારી યોગદાનો ઉપરાંત, ફ્રિન્જ લાભો માટે અન્ય ક્યાં પૂર્વ-કરવેરા યોગદાનો છે જે કર્મચારી એકંદર ચૂકવણીનાં ભાગ હોય તેવા IRS ફોર્મ 941 કરવેરાપાત્ર મેડિકેર વેતનો અને ટિપ્સ માંથી બાકાત રાખવામાં આવી શક્યા હોય?
	15. પ્રશ્ન: જ્યારે મહત્તમ લોન રકમનાં હેતુઓ માટે તેનાં પેરોલ ખર્ચાઓ, પીપીપી લોનનાં માન્ય ઉપયોગો, અને માફ કરવામાં આવી શકે તેવી લોનની રકમ નક્કી કરતી વખતે ઉધાર લેનારે કેવી રીતે ફેડરલ કરવેરાઓની ગણતરી કરવી જોઇએ?
	16. પ્રશ્ન: શું કોર્પોરેટ ગ્રુપ પ્રાપ્ત કરી શકે તે દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોનની ડોલર રકમ પર કોઇ મર્યાદા છે?
	17. પ્રશ્ન: હું સ્વ-રોજગાર ધરાવું છું અને કોઇ કર્મચારીઓ ધરાવતો નથી. જો હું એકંદર આવકનો ઉપયોગ કરું તો મારી મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ગણતરી મારે કેવી રીતે કરવી?
	18. પ્રશ્ન: હું સ્વ-રોજગાર ધરાવું છું અને કોઇ કર્મચારીઓ ધરાવું છું. જો હું એકંદર આવકનો ઉપયોગ કરું તો મારી મહત્તમ દ્વિતિય ડ્રો પીપીપી લોન રકમની ($2 મિલિયન સુધી) ગણતરી મારે કેવી રીતે કરવી? (નોંધી લો કે પીપીપી લોનની માફીની રકમો, ભાગ રૂપે, પીપીપી લોનના વિ...
	19. પ્રશ્ન: જો હું ખેતર અથવા રેન્ચની આવકને LLC, લાયક સંયુક્ત સાહસ અથવા ભાગીદારી તરીકે જાણ કરું તો, હું લોનની રકમ નિર્ધારિત કરવા માટે એકંદર આવકનો ઉપયોગ કરી શકુ?
	20. પ્રશ્ન: જો હું લોનની રકમની ગણતરી કરવા માટે શેડ્યૂલ C અને શેડ્યૂલ F બંનેમાંથી એકંદર આવકનો ઉપયોગ કરવા માટે લાયક સ્વ-રોજગાર વ્યક્તિ હોઉ તો, હું કેવી રીતે લોનની રકમની ગણતરી કરી શકુ?





